
Group Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Total MOE 2.5 4.0 4.0 3.0 9.0 8.0 5.5 4.5 4.5 8.5 7.5 4.0 3.5 5.5 5.5
Split Sample A MOE 4.0 5.5 5.5 4.5 N/A N/A 8.0 6.5 6.5 N/A N/A 6.0 5.0 8.0 8.0
Split Sample B MOE 4.0 6.0 5.0 4.5 N/A N/A 8.0 7.0 6.0 N/A N/A 6.0 5.0 7.5 8.0

Group Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Total MOE 2.5 4.0 4.0 4.0 4.5 6.5 6.5 5.5 6.0 6.5 5.0 5.5 4.0 7.0
Split Sample A MOE 4.0 6.0 5.5 6.0 6.0 9.0 9.0 8.5 8.5 9.0 7.0 7.5 6.0 9.5
Split Sample B MOE 4.0 6.0 5.5 5.5 6.5 N/A 9.0 7.5 9.0 9.0 7.0 7.5 6.0 N/A

Group Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Total MOE 2.5 5.0 4.0 6.5 6.5 7.5 5.5 5.0 4.5 5.0 6.0 5.5 4.0 4.5
Split Sample A MOE 4.0 7.5 6.0 N/A 8.5 N/A 8.0 7.0 6.5 7.0 9.5 7.5 6.0 6.0
Split Sample B MOE 4.0 7.0 6.0 9.0 N/A N/A 8.0 7.5 6.5 7.0 8.0 8.0 6.0 6.5

Group Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Total MOE 2.5 5.5 6.5 6.5 5.0 7.0 7.0 3.5
Split Sample A MOE 4.0 8.0 9.5 9.5 6.5 9.5 9.5 5.0
Split Sample B MOE 4.0 8.0 9.0 9.0 7.0 9.5 N/A 5.0

1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Approve 46% 42% 49% 41% 71% 53% 61% 39% 44% 56% 65% 54% 41% 54% 44%
Disapprove 53% 57% 50% 58% 24% 47% 37% 61% 56% 41% 33% 45% 58% 45% 54%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Approve 46% 40% 50% 87% 8% 34% 87% 88% 8% 7% 81% 46% 22% 18%
Disapprove 53% 58% 49% 12% 92% 63% 13% 11% 91% 93% 18% 53% 77% 82%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 0% - 1% 2% 1% 0%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 46% 52% 33% 46% 31% 60% 35% 68% 42% 35% 48% 30% 87% 8%
Disapprove 53% 47% 66% 53% 69% 40% 64% 32% 57% 63% 51% 69% 12% 92%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Approve 46% 35% 49% 49% 52% 51% 52% 47%
Disapprove 53% 64% 51% 51% 48% 49% 47% 52%
(Don't know) 1% 1% - - 1% 0% 1% 1%

Conducted October 9-12, 2022 under the joint direction of Beacon Research (D) and Shaw & Company Research (R), this Fox News national poll includes interviews among 1,206 registered voters 
who were randomly selected from a national voter file and spoke with live interviewers on both landlines and cellphones.



1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?]

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Strongly approve 20% 17% 23% 20% 32% 15% 22% 18% 21% 20% 24% 20% 20% 16% 27%
Somewhat approve 26% 25% 26% 22% 39% 37% 39% 21% 22% 36% 41% 34% 21% 37% 18%
Somewhat disapprove 14% 15% 14% 13% 12% 23% 18% 13% 13% 22% 15% 20% 11% 22% 7%
Strongly disapprove 39% 42% 36% 45% 12% 23% 19% 48% 43% 19% 18% 25% 48% 23% 47%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Strongly approve 20% 15% 24% 43% 2% 7% 40% 46% 2% 2% 40% 15% 10% 11%
Somewhat approve 26% 25% 25% 44% 6% 28% 47% 42% 6% 5% 41% 31% 12% 7%
Somewhat disapprove 14% 17% 11% 8% 15% 28% 10% 6% 14% 16% 12% 21% 12% 5%
Strongly disapprove 39% 41% 38% 4% 77% 35% 3% 5% 77% 77% 7% 32% 66% 76%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 0% - 1% 2% 1% 0%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Strongly approve 20% 28% 14% 25% 10% 31% 16% 32% 18% 16% 21% 14% 43% 1%
Somewhat approve 26% 25% 19% 21% 21% 29% 18% 36% 25% 19% 27% 16% 44% 6%
Somewhat disapprove 14% 11% 14% 11% 14% 10% 14% 12% 16% 13% 15% 12% 9% 12%
Strongly disapprove 39% 37% 52% 42% 55% 30% 50% 20% 41% 50% 35% 57% 3% 80%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Strongly approve 20% 19% 26% 26% 22% 21% 23% 26%
Somewhat approve 26% 16% 23% 23% 30% 30% 29% 21%
Somewhat disapprove 14% 13% 11% 11% 17% 16% 17% 8%
Strongly disapprove 39% 52% 40% 40% 31% 32% 29% 44%
(Don't know) 1% 1% - - 1% 0% 1% 1%

2. The economy: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Approve 35% 34% 36% 33% 51% 36% 43% 31% 35% 47% 40% 39% 33% 34% 37%
Disapprove 62% 64% 61% 65% 45% 62% 54% 68% 63% 48% 58% 58% 65% 61% 60%
(Don't know) 2% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 4% 3%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Approve 35% 30% 39% 69% 7% 18% 70% 69% 8% 6% 65% 30% 17% 16%
Disapprove 62% 67% 59% 27% 93% 78% 26% 27% 91% 94% 31% 66% 82% 83%
(Don't know) 2% 3% 2% 4% 0% 4% 5% 4% 1% - 4% 4% 1% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 35% 44% 25% 39% 21% 48% 27% 51% 32% 29% 36% 24% 69% 5%
Disapprove 62% 54% 74% 58% 77% 49% 71% 46% 65% 69% 62% 74% 28% 95%
(Don't know) 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 0%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Approve 35% 29% 38% 38% 40% 35% 45% 39%
Disapprove 62% 70% 61% 61% 58% 62% 53% 59%
(Don't know) 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2%

3. Inflation: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Approve 29% 28% 30% 28% 41% 27% 34% 27% 30% 38% 32% 31% 28% 28% 32%
Disapprove 67% 68% 66% 69% 51% 68% 60% 71% 68% 56% 62% 65% 68% 68% 64%
(Don't know) 3% 3% 4% 2% 8% 5% 6% 2% 2% 6% 7% 3% 3% 4% 4%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Approve 29% 24% 34% 60% 6% 12% 63% 57% 6% 5% 55% 25% 14% 14%
Disapprove 67% 72% 63% 34% 94% 84% 29% 38% 94% 94% 40% 70% 84% 85%
(Don't know) 3% 4% 3% 6% 0% 4% 7% 5% - 1% 5% 5% 1% 0%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 29% 39% 20% 36% 17% 44% 22% 42% 27% 24% 32% 20% 59% 4%
Disapprove 67% 59% 77% 62% 80% 54% 76% 53% 70% 73% 65% 78% 35% 95%
(Don't know) 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 6% 3% 2% 3% 1% 5% 1%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Approve 29% 25% 36% 36% 33% 29% 38% 33%
Disapprove 67% 74% 62% 62% 64% 69% 59% 64%
(Don't know) 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 3%



4. Energy policy: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Approve 43% 41% 45% 39% 67% 45% 56% 37% 41% 55% 57% 50% 38% 49% 43%
Disapprove 53% 55% 51% 58% 23% 47% 36% 60% 56% 37% 36% 46% 57% 46% 53%
(Don't know) 4% 4% 5% 3% 9% 7% 8% 3% 3% 7% 8% 4% 4% 5% 4%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Approve 43% 37% 47% 78% 12% 31% 80% 77% 12% 11% 76% 41% 22% 18%
Disapprove 53% 57% 50% 15% 87% 64% 14% 16% 87% 87% 19% 53% 75% 81%
(Don't know) 4% 6% 3% 7% 1% 5% 6% 7% 1% 2% 5% 6% 3% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 43% 48% 33% 43% 31% 54% 34% 62% 39% 34% 44% 29% 80% 8%
Disapprove 53% 49% 64% 55% 65% 42% 64% 33% 56% 64% 50% 69% 13% 90%
(Don't know) 4% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 6% 2% 6% 2% 7% 1%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Approve 43% 34% 46% 46% 46% 46% 46% 44%
Disapprove 53% 63% 52% 52% 51% 51% 51% 52%
(Don't know) 4% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 4%

5. Border security: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Approve 36% 32% 38% 33% 54% 37% 44% 30% 36% 42% 45% 44% 31% 42% 33%
Disapprove 60% 63% 57% 63% 37% 59% 50% 66% 60% 51% 49% 52% 65% 53% 62%
(Don't know) 5% 5% 5% 4% 9% 4% 6% 4% 4% 7% 6% 4% 5% 5% 5%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Approve 36% 32% 39% 68% 7% 23% 68% 68% 6% 9% 66% 31% 17% 16%
Disapprove 60% 63% 57% 25% 91% 71% 24% 25% 93% 90% 28% 61% 81% 84%
(Don't know) 5% 5% 4% 7% 1% 6% 8% 7% 1% 1% 6% 8% 2% 0%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 36% 41% 27% 38% 23% 46% 31% 52% 32% 27% 39% 23% 67% 6%
Disapprove 60% 55% 69% 59% 73% 50% 67% 41% 63% 69% 57% 74% 26% 93%
(Don't know) 5% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 6% 4% 4% 4% 4% 7% 0%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Approve 36% 31% 37% 37% 44% 45% 43% 38%
Disapprove 60% 68% 59% 59% 52% 53% 51% 58%
(Don't know) 5% 1% 4% 4% 4% 2% 6% 4%

6. Climate change: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Approve 43% 41% 45% 42% 59% 40% 49% 40% 44% 50% 48% 46% 41% 42% 42%
Disapprove 52% 54% 51% 53% 34% 57% 46% 55% 52% 45% 48% 49% 53% 53% 50%
(Don't know) 5% 5% 5% 5% 7% 3% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 6% 8%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Approve 43% 37% 48% 77% 13% 32% 77% 77% 15% 11% 74% 42% 22% 18%
Disapprove 52% 56% 49% 18% 83% 60% 17% 19% 82% 84% 21% 51% 73% 79%
(Don't know) 5% 7% 3% 5% 4% 8% 6% 4% 3% 5% 5% 7% 4% 3%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 43% 51% 35% 46% 33% 57% 36% 58% 41% 35% 45% 31% 79% 12%
Disapprove 52% 46% 59% 50% 61% 42% 58% 38% 54% 59% 51% 62% 16% 85%
(Don't know) 5% 3% 6% 4% 6% 2% 6% 4% 5% 6% 4% 7% 4% 4%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Approve 43% 36% 48% 48% 47% 46% 47% 45%
Disapprove 52% 61% 49% 49% 48% 50% 47% 50%
(Don't know) 5% 4% 3% 3% 5% 4% 6% 5%



7. Foreign policy: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Approve 41% 40% 42% 39% 52% 41% 47% 39% 40% 47% 48% 44% 39% 41% 43%
Disapprove 54% 56% 53% 57% 38% 53% 46% 58% 55% 47% 45% 51% 56% 52% 52%
(Don't know) 5% 4% 5% 4% 10% 6% 7% 3% 5% 6% 7% 5% 5% 7% 6%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Approve 41% 35% 46% 75% 9% 32% 76% 75% 12% 6% 74% 39% 19% 18%
Disapprove 54% 59% 51% 18% 88% 61% 18% 18% 87% 90% 21% 54% 77% 79%
(Don't know) 5% 6% 3% 6% 3% 7% 6% 7% 2% 4% 5% 6% 4% 3%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 41% 49% 32% 45% 32% 53% 33% 58% 39% 32% 42% 29% 77% 8%
Disapprove 54% 48% 63% 52% 64% 42% 63% 36% 57% 64% 52% 67% 16% 89%
(Don't know) 5% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 6% 5% 4% 6% 4% 7% 2%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Approve 41% 34% 48% 48% 43% 44% 42% 44%
Disapprove 54% 62% 50% 50% 53% 53% 53% 51%
(Don't know) 5% 4% 1% 1% 4% 3% 5% 5%

8. Crime: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Approve 37% 36% 38% 34% 54% 35% 45% 33% 36% 45% 45% 44% 33% 41% 36%
Disapprove 58% 60% 57% 61% 38% 60% 49% 62% 60% 50% 49% 52% 62% 52% 57%
(Don't know) 5% 5% 5% 4% 8% 5% 6% 5% 4% 5% 6% 4% 5% 6% 7%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Approve 37% 32% 41% 69% 8% 27% 69% 68% 10% 7% 68% 34% 17% 14%
Disapprove 58% 63% 55% 24% 88% 69% 24% 24% 87% 90% 25% 60% 80% 84%
(Don't know) 5% 5% 4% 7% 3% 4% 7% 7% 3% 3% 7% 6% 3% 2%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 37% 44% 27% 41% 26% 48% 28% 51% 35% 30% 38% 26% 70% 6%
Disapprove 58% 52% 68% 56% 69% 47% 67% 43% 60% 66% 58% 70% 23% 91%
(Don't know) 5% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 6% 5% 4% 4% 4% 7% 3%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Approve 37% 31% 43% 43% 41% 38% 44% 40%
Disapprove 58% 64% 54% 54% 54% 58% 51% 55%
(Don't know) 5% 5% 3% 3% 4% 4% 5% 5%

9. The response to Russia's invasion of Ukraine: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Approve 44% 42% 45% 43% 53% 42% 48% 41% 44% 49% 47% 44% 43% 43% 46%
Disapprove 52% 53% 50% 53% 41% 55% 48% 55% 51% 46% 51% 52% 52% 52% 49%
(Don't know) 4% 4% 5% 4% 6% 3% 4% 4% 5% 6% 3% 4% 5% 5% 5%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Approve 44% 40% 47% 74% 17% 34% 76% 73% 17% 16% 71% 43% 25% 22%
Disapprove 52% 56% 49% 20% 81% 60% 18% 22% 82% 80% 23% 51% 72% 77%
(Don't know) 4% 4% 4% 6% 3% 6% 6% 5% 1% 4% 5% 6% 3% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 44% 54% 34% 49% 32% 60% 36% 61% 42% 33% 45% 31% 78% 14%
Disapprove 52% 42% 62% 47% 63% 35% 60% 35% 53% 61% 51% 64% 17% 83%
(Don't know) 4% 5% 4% 4% 4% 6% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 3%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Approve 44% 35% 49% 49% 41% 40% 42% 48%
Disapprove 52% 60% 46% 46% 55% 57% 53% 48%
(Don't know) 4% 4% 5% 5% 4% 3% 5% 4%



10. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Approve 26% 26% 27% 24% 38% 30% 35% 24% 25% 36% 34% 37% 20% 30% 21%
Disapprove 67% 68% 67% 69% 51% 66% 58% 71% 69% 55% 61% 59% 72% 65% 68%
(Don't know) 6% 6% 6% 6% 10% 5% 7% 6% 7% 9% 5% 4% 8% 4% 11%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Approve 26% 24% 29% 45% 13% 14% 47% 43% 13% 12% 44% 22% 17% 19%
Disapprove 67% 69% 66% 46% 83% 82% 43% 49% 84% 81% 48% 72% 78% 75%
(Don't know) 6% 7% 5% 9% 5% 4% 10% 8% 4% 6% 8% 6% 5% 6%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 26% 31% 19% 32% 16% 31% 21% 45% 22% 19% 22% 16% 44% 12%
Disapprove 67% 63% 74% 63% 78% 62% 72% 48% 72% 76% 73% 78% 48% 85%
(Don't know) 6% 6% 7% 5% 6% 7% 7% 7% 6% 6% 4% 6% 8% 4%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Approve 26% 30% 34% 34% 38% 37% 38% 28%
Disapprove 67% 63% 63% 63% 57% 59% 55% 66%
(Don't know) 6% 7% 4% 4% 5% 4% 7% 6%

11. Compared to previous Congressional elections, are you more enthusiastic about voting this year than usual, less enthusiastic, or about the same as usual?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

More enthusiastic 42% 44% 41% 44% 35% 38% 37% 47% 42% 37% 37% 41% 43% 35% 43%
Less enthusiastic 18% 16% 20% 17% 21% 26% 22% 15% 18% 21% 23% 26% 14% 31% 11%
About the same 39% 38% 40% 38% 43% 36% 41% 37% 39% 42% 40% 33% 43% 33% 45%
(Don't know) 1% 2% 0% 1% 1% - 0% 2% 0% 1% - 1% 1% 1% 1%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

More enthusiastic 42% 36% 47% 47% 47% 20% 51% 44% 46% 48% 48% 28% 47% 56%
Less enthusiastic 18% 22% 16% 13% 17% 31% 14% 13% 16% 19% 14% 25% 17% 13%
About the same 39% 40% 37% 40% 34% 47% 34% 44% 36% 33% 38% 47% 35% 30%
(Don't know) 1% 2% 0% 0% 1% 1% 0% - 2% 1% 0% 1% 1% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

More enthusiastic 42% 49% 41% 53% 40% 44% 42% 47% 43% 39% 39% 42% 45% 47%
Less enthusiastic 18% 15% 18% 15% 15% 15% 20% 15% 19% 19% 22% 17% 12% 20%
About the same 39% 36% 40% 32% 42% 41% 38% 37% 38% 41% 39% 39% 42% 33%
(Don't know) 1% 1% 1% 0% 3% 1% - 1% 1% 1% - 2% 0% 1%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

More enthusiastic 42% 47% 52% 52% 45% 41% 49% 53%
Less enthusiastic 18% 15% 13% 13% 22% 25% 20% 11%
About the same 39% 37% 33% 33% 32% 34% 29% 36%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 0%



       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

10 - Certain you will vote 63% 64% 63% 67% 56% 46% 50% 67% 68% 53% 48% 49% 72% 42% 82%
9 7% 6% 8% 7% 3% 12% 9% 7% 7% 5% 11% 9% 6% 10% 5%
8 7% 8% 6% 6% 10% 6% 8% 8% 5% 7% 8% 8% 6% 8% 2%
7 4% 5% 4% 3% 5% 7% 6% 4% 3% 6% 5% 7% 2% 9% 1%
6 3% 3% 3% 2% 5% 7% 6% 2% 2% 8% 5% 6% 1% 8% 1%
5 6% 6% 6% 5% 8% 10% 9% 5% 5% 7% 11% 8% 5% 9% 1%
4 1% 2% 1% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 4% 1% 3% 1% 3% -
3 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 3% 0%
2 1% 1% 1% 1% 4% - 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
1 1% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 0% 2% 1% 2% 0% 1% -
0 - No chance you will vote 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 1%
(Don't know/Refused) 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0%
Already voted 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 1% 5% 5% 2% 2% 4% 2% 6%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

10 - Certain you will vote 63% 55% 68% 65% 70% 41% 62% 68% 71% 69% 67% 48% 70% 78%
9 7% 7% 8% 8% 7% 6% 8% 8% 6% 8% 6% 9% 7% 4%
8 7% 8% 6% 7% 5% 9% 8% 6% 6% 4% 6% 9% 6% 6%
7 4% 5% 3% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 2% 6% 4% 2%
6 3% 4% 2% 3% 2% 5% 5% 2% 1% 3% 3% 5% 2% 1%
5 6% 8% 5% 4% 6% 14% 3% 4% 4% 7% 7% 10% 4% 3%
4 1% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 0% 2% - 1% 3% 1% 0%
3 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% - 0% 1% 1% 0% -
2 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% -
1 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
0 - No chance you will vote 2% 3% 1% 1% 1% 8% 1% 0% 1% 1% 1% 4% 2% 1%
(Don't know/Refused) 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Already voted 3% 3% 3% 5% 2% 1% 4% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 3%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

10 - Certain you will vote 63% 72% 64% 73% 60% 70% 66% 63% 60% 68% 59% 71% 68% 71%
9 7% 7% 6% 8% 6% 7% 7% 8% 9% 4% 12% 4% 8% 7%
8 7% 7% 6% 9% 7% 4% 5% 8% 8% 4% 6% 4% 8% 5%
7 4% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 7% 3% 3% 2% 3% 3% 4%
6 3% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 1%
5 6% 3% 7% 2% 9% 4% 6% 7% 5% 7% 5% 6% 4% 6%
4 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%
3 1% 1% 1% - 0% 2% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% -
2 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
1 1% 0% 0% - 0% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0%
0 - No chance you will vote 2% 1% 3% 1% 3% 2% 4% 0% 2% 3% 2% 3% 0% 1%
(Don't know/Refused) 1% 0% 1% - 2% 1% 0% - 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Already voted 3% 3% 3% 1% 1% 4% 5% 2% 3% 3% 4% 4% 4% 2%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

10 - Certain you will vote 63% 68% 67% 67% 54% 51% 57% 95%
9 7% 8% 7% 7% 10% 9% 11% -
8 7% 6% 10% 10% 8% 9% 8% -
7 4% 5% 3% 3% 6% 5% 7% -
6 3% 1% 2% 2% 4% 3% 4% -
5 6% 6% 3% 3% 7% 9% 6% -
4 1% 1% 0% 0% 3% 3% 3% -
3 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% -
2 1% - 2% 2% 0% 1% - -
1 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% -
0 - No chance you will vote 2% 2% 2% 2% 3% 4% 1% -
(Don't know/Refused) 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% -
Already voted 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 5%

12. On a scale from zero to 10, where 10 means you're certain you will vote in the November elections and zero means there is no chance you will vote, please tell me how likely it is that you will vote 
in the November election.



       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Early, in person 16% 19% 14% 16% 22% 14% 16% 18% 15% 20% 13% 18% 15% 18% 15%
Early, mail/absentee 22% 20% 23% 23% 15% 17% 18% 22% 25% 16% 19% 12% 28% 14% 35%
Election Day, in person 50% 52% 49% 50% 50% 53% 52% 51% 48% 52% 51% 53% 49% 49% 43%
Election Day, mail / 
absentee

5% 4% 5% 4% 3% 9% 6% 3% 5% 5% 6% 7% 3% 9% 4%

(Don't plan on voting) 4% 3% 5% 4% 5% 6% 5% 3% 5% 4% 6% 8% 2% 7% 0%
(Don't know) 3% 2% 3% 2% 5% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Early, in person 16% 15% 18% 16% 19% 9% 21% 13% 20% 19% 16% 12% 19% 20%
Early, mail/absentee 22% 21% 22% 28% 15% 21% 24% 31% 16% 15% 29% 21% 18% 15%
Election Day, in person 50% 51% 51% 46% 57% 46% 48% 44% 56% 57% 46% 50% 54% 57%
Election Day, mail / 
absentee

5% 4% 5% 5% 3% 6% 3% 7% 3% 3% 5% 6% 4% 4%

(Don't plan on voting) 4% 7% 3% 1% 4% 14% 2% 1% 3% 4% 2% 8% 4% 1%
(Don't know) 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 4% 2% 3%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Early, in person 16% 20% 14% 21% 16% 18% 13% 19% 18% 13% 15% 12% 15% 20%
Early, mail/absentee 22% 24% 23% 24% 19% 23% 26% 23% 24% 18% 27% 19% 29% 17%
Election Day, in person 50% 47% 52% 49% 54% 44% 50% 49% 47% 56% 46% 56% 47% 56%
Election Day, mail / 
absentee

5% 5% 3% 4% 3% 7% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 4%

(Don't plan on voting) 4% 2% 6% 1% 6% 4% 6% 2% 5% 5% 5% 5% 1% 2%
(Don't know) 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 2%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Early, in person 16% 19% 20% 20% 17% 15% 19% 18%
Early, mail/absentee 22% 16% 23% 23% 12% 14% 11% 26%
Election Day, in person 50% 52% 51% 51% 57% 55% 58% 50%
Election Day, mail / 
absentee

5% 5% 3% 3% 5% 5% 5% 3%

(Don't plan on voting) 4% 3% 3% 3% 6% 8% 4% 0%
(Don't know) 3% 4% 1% 1% 3% 4% 3% 2%

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Vote Democratic 44% 41% 46% 39% 77% 46% 59% 36% 42% 58% 61% 50% 40% 52% 41%
Vote Republican 41% 45% 38% 47% 10% 33% 23% 50% 45% 27% 19% 32% 47% 25% 49%
(Other) 4% 5% 4% 4% 3% 6% 5% 5% 4% 3% 6% 8% 2% 10% 1%
(Undecided/Don't know) 11% 10% 11% 9% 9% 16% 13% 9% 10% 12% 14% 11% 10% 13% 8%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Vote Democratic 44% 41% 47% 92% 4% 20% 94% 91% 4% 4% 84% 40% 18% 15%
Vote Republican 41% 40% 43% 3% 91% 16% 4% 2% 92% 90% 7% 25% 74% 83%
(Other) 4% 6% 3% 2% 1% 17% 1% 3% 2% 1% 3% 10% 2% -
(Undecided/Don't know) 11% 13% 7% 2% 4% 47% - 4% 3% 5% 6% 25% 5% 2%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Vote Democratic 44% 50% 31% 45% 28% 55% 34% 64% 42% 33% 46% 29% 87% 5%
Vote Republican 41% 41% 52% 46% 54% 34% 51% 26% 43% 51% 36% 56% 5% 86%
(Other) 4% 4% 4% 3% 6% 4% 3% 2% 5% 6% 6% 5% 2% 2%
(Undecided/Don't know) 11% 6% 12% 5% 12% 6% 12% 8% 11% 10% 12% 10% 6% 7%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Vote Democratic 44% 30% 45% 45% 44% 39% 49% 47%
Vote Republican 41% 60% 46% 46% 37% 37% 38% 46%
(Other) 4% 3% 1% 1% 6% 7% 5% 2%
(Undecided/Don't know) 11% 8% 7% 7% 12% 17% 8% 5%

13. [IF ALREADY VOTED: When you cast your early or absentee ballot, did you vote in person or by mail?] [IF NOT ALREADY VOTED: This year, will you vote early or on Election Day? [IF EARLY: 
Will you vote early in person, or by submitting a mail or absentee ballot?] [IF ELECTION DAY: Will you vote in person, or by submitting a mail or absentee ballot on Election Day?]]

14. [IF NOT ALREADY VOTED: If the election for Congress were held today, would you vote for [ROTATE] the Democratic candidate in your district or the Republican candidate in your district? [IF 
UNDECIDED: Do you lean closer to one candidate?]] [IF ALREADY VOTED: When you cast your early or absentee ballot in the election for Congress, did you vote for [ROTATE] the Democratic 
candidate in your district or the Republican candidate in your district?]



15. Will one reason for your vote for Congress be to express support for Joe Biden, to express opposition to Biden, or will the president not be a factor in your vote?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Support for Biden 28% 26% 29% 25% 41% 34% 38% 23% 27% 40% 36% 35% 23% 32% 23%
Opposition to Biden 38% 41% 37% 42% 13% 39% 27% 44% 40% 29% 27% 33% 42% 31% 42%
Not a factor 31% 30% 32% 31% 43% 22% 30% 31% 31% 25% 35% 30% 32% 34% 32%
(Too soon to say) 1% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 5% 1% 1% 1% 2% 1%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Support for Biden 28% 25% 31% 59% 2% 11% 61% 58% 3% 2% 53% 22% 14% 13%
Opposition to Biden 38% 42% 36% 6% 77% 28% 7% 5% 76% 77% 8% 31% 64% 73%
Not a factor 31% 31% 31% 33% 19% 55% 29% 35% 20% 19% 36% 42% 22% 14%
(Too soon to say) 1% 1% 1% 1% 0% 4% 2% 0% - 0% 2% 3% - -
(Don't know) 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Support for Biden 28% 31% 20% 29% 17% 33% 23% 45% 25% 18% 30% 16% 58% 2%
Opposition to Biden 38% 36% 47% 39% 49% 32% 45% 23% 42% 45% 37% 49% 4% 77%
Not a factor 31% 32% 31% 30% 32% 35% 29% 29% 30% 35% 30% 33% 36% 19%
(Too soon to say) 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
(Don't know) 1% 0% 2% 1% 1% - 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Support for Biden 28% 24% 28% 28% 33% 30% 36% 30%
Opposition to Biden 38% 50% 36% 36% 40% 42% 37% 39%
Not a factor 31% 24% 34% 34% 24% 25% 22% 29%
(Too soon to say) 1% 1% 0% 0% 2% 2% 3% 1%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Support for Trump 28% 29% 26% 30% 10% 30% 21% 31% 30% 26% 18% 28% 28% 26% 24%
Opposition to Trump 38% 35% 40% 35% 47% 47% 47% 33% 37% 44% 50% 44% 34% 46% 36%
Not a factor 32% 34% 31% 33% 39% 19% 28% 35% 31% 27% 29% 26% 37% 25% 38%
(Too soon to say) 1% 0% 1% 1% - 1% 0% 0% 1% - 1% 1% 0% 1% 0%
(Don't know) 2% 1% 2% 1% 4% 3% 3% 0% 1% 4% 3% 2% 1% 1% 2%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Support for Trump 28% 32% 26% 3% 58% 16% 4% 2% 57% 59% 6% 22% 46% 59%
Opposition to Trump 38% 35% 40% 70% 8% 30% 71% 70% 8% 7% 69% 37% 17% 13%
Not a factor 32% 31% 33% 24% 33% 52% 24% 25% 35% 31% 23% 38% 35% 27%
(Too soon to say) 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% - 1% 1% 0% 1% -
(Don't know) 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Support for Trump 28% 24% 35% 24% 38% 24% 33% 20% 30% 30% 27% 34% 2% 59%
Opposition to Trump 38% 42% 30% 38% 27% 46% 32% 51% 39% 28% 42% 26% 71% 5%
Not a factor 32% 33% 33% 37% 33% 28% 33% 27% 30% 39% 28% 39% 25% 35%
(Too soon to say) 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% - 1% 1% 0%
(Don't know) 2% 0% 1% - 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Support for Trump 28% 40% 30% 30% 31% 31% 30% 27%
Opposition to Trump 38% 27% 35% 35% 38% 34% 42% 38%
Not a factor 32% 31% 33% 33% 28% 31% 26% 33%
(Too soon to say) 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1%
(Don't know) 2% 1% 0% 0% 2% 2% 2% 1%

16. Will one reason for your vote for Congress be to express support for Donald Trump, to express opposition to Trump, or will the former president not be a factor in your vote?



       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Abortion/Women's Rights 21% 15% 26% 23% 19% 16% 16% 17% 28% 12% 20% 20% 22% 23% 17%
   Abortion (general) 14% 11% 16% 15% 12% 9% 10% 11% 18% 9% 11% 13% 14% 16% 11%
   Abortion - Pro-choice 6% 3% 8% 6% 6% 5% 5% 3% 8% 2% 7% 6% 6% 7% 5%
   Abortion - Pro-life 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2%
Economy 14% 17% 11% 13% 16% 15% 17% 16% 10% 20% 14% 14% 13% 12% 13%
   Economy (general) 8% 10% 6% 8% 9% 7% 8% 10% 6% 10% 8% 8% 8% 7% 9%
   Inflation 6% 7% 5% 5% 8% 8% 8% 6% 5% 11% 6% 6% 5% 6% 4%
Party Affiliation 9% 9% 8% 9% 5% 7% 7% 10% 8% 5% 8% 8% 9% 6% 12%
   Party Affiliation - 
Republican

5% 5% 4% 5% - 4% 2% 6% 5% 2% 2% 4% 5% 3% 7%

   Party Affiliation - Democrat 
or anti-Trump

4% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 6% 4% 5% 3% 6%

Border security / 
Immigration

5% 7% 4% 7% 1% 3% 2% 8% 5% 5% - 2% 7% 2% 10%

Candidate qualities / Values 
/ Honesty

5% 5% 5% 4% 8% 5% 7% 4% 5% 7% 6% 6% 4% 7% 5%

Climate change / 
Environment / Energy

4% 5% 3% 4% 1% 3% 3% 6% 3% 3% 2% 6% 3% 6% 3%

Working for the people / 
Best interests of the nation

3% 2% 4% 3% 2% 5% 4% 1% 4% 3% 5% 4% 2% 3% 2%

Guns 2% 2% 3% 2% 5% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2%
   Gun control 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1%
   Gun rights / Pro-Second 
Amendment

1% 1% 1% 1% - - - 1% 1% - - - 1% - 1%

   Guns (general) 0% 0% 1% 0% 2% - 1% - 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Taxes / Government 
spending

2% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 1%

Election integrity / View on 
2020 Election

2% 3% 1% 2% - 1% 1% 3% 1% 2% - 1% 2% - 2%

Social issues (equality, anti-
racist, LGBT)

2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% - 3% 0% 2% 0% 2%

Social Security / Senior 
issues / Medicaid

2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% - 3% 0% 2% 0% 2%

Candidate performance / 
History / Track record

2% 2% 2% 1% 5% 2% 3% 1% 1% 3% 3% 2% 1% 3% 1%

Crime 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
Health care 1% 0% 2% 1% - 2% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 0%
Education 1% 1% 0% 1% - 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0%
Welfare / Poverty reduction 
programs

1% 0% 1% 0% - 1% 0% 0% 1% - 1% 1% 0% 0% -

No specific issues 13% 15% 12% 13% 16% 15% 15% 15% 11% 13% 16% 13% 13% 10% 12%
Other 7% 8% 6% 6% 6% 13% 9% 7% 6% 9% 9% 9% 6% 10% 5%
Don't know/Refused 6% 4% 7% 5% 7% 6% 6% 4% 7% 7% 6% 7% 5% 8% 8%

17. Many people have an issue that is so important to them that they must agree with a candidate on it, or they will NOT vote for them. What issue is a deal-breaker for you when you decide how to 
vote for Congress?



     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Abortion/Women's Rights 21% 20% 22% 29% 15% 16% 21% 35% 12% 19% 34% 17% 16% 18%
   Abortion (general) 14% 13% 14% 19% 10% 10% 14% 22% 8% 12% 22% 11% 10% 10%
   Abortion - Pro-choice 6% 6% 6% 10% 2% 5% 6% 12% 1% 3% 11% 3% 3% 3%
   Abortion - Pro-life 2% 1% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 4% 1% 2% 3% 4%
Economy 14% 11% 16% 8% 18% 17% 13% 5% 19% 17% 8% 15% 17% 15%
   Economy (general) 8% 6% 10% 5% 10% 10% 8% 3% 10% 9% 5% 9% 9% 8%
   Inflation 6% 5% 6% 3% 8% 6% 5% 2% 8% 7% 3% 6% 8% 7%
Party Affiliation 9% 9% 9% 9% 11% 3% 10% 8% 11% 11% 11% 4% 10% 16%
   Party Affiliation - 
Republican

5% 6% 4% 1% 10% 1% 1% 1% 10% 9% 2% 1% 8% 14%

   Party Affiliation - Democrat 
or anti-Trump

4% 3% 5% 8% 1% 2% 10% 7% 1% 2% 8% 3% 2% 2%

Border security / 
Immigration

5% 6% 5% 0% 12% 2% - 0% 15% 9% 0% 4% 10% 9%

Candidate qualities / Values 
/ Honesty

5% 5% 4% 4% 5% 6% 4% 4% 4% 6% 5% 5% 4% 5%

Climate change / 
Environment / Energy

4% 3% 4% 6% 3% 2% 8% 5% 4% 1% 5% 3% 4% 4%

Working for the people / 
Best interests of the nation

3% 4% 2% 4% 2% 3% 2% 5% 2% 2% 3% 3% 3% 2%

Guns 2% 2% 2% 2% 3% - 2% 3% 3% 4% 1% 2% 3% 1%
   Gun control 1% 1% 1% 2% 1% - 2% 2% 2% 0% 1% 1% 1% -
   Gun rights / Pro-Second 
Amendment

1% 1% 1% - 2% - - - 1% 3% - - 2% 1%

   Guns (general) 0% 1% 0% 1% 0% - 0% 1% - 1% 0% 1% 0% -
Taxes / Government 
spending

2% 3% 2% 1% 4% 2% 1% 1% 3% 4% 1% 3% 2% 3%

Election integrity / View on 
2020 Election

2% 1% 3% 3% 1% 3% 5% 1% 0% 1% 3% 2% 1% -

Social issues (equality, anti-
racist, LGBT)

2% 3% 1% 2% 0% 4% 2% 3% 0% - 2% 3% 1% 0%

Social Security / Senior 
issues / Medicaid

2% 3% 1% 2% 0% 4% 2% 3% 0% - 2% 3% 1% 0%

Candidate performance / 
History / Track record

2% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1%

Crime 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2%
Health care 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
Education 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
Welfare / Poverty reduction 
programs

1% 1% 0% 1% 0% - 0% 1% - 1% 1% 0% 0% 1%

No specific issues 13% 14% 12% 13% 10% 19% 14% 13% 12% 9% 10% 18% 12% 10%
Other 7% 7% 8% 7% 5% 11% 9% 6% 6% 5% 7% 8% 7% 5%
Don't know/Refused 6% 8% 4% 5% 6% 7% 3% 6% 4% 7% 4% 7% 6% 5%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Abortion/Women's Rights 21% 27% 20% 18% 15% 37% 23% 21% 23% 20% 27% 22% 29% 15%
   Abortion (general) 14% 17% 13% 11% 12% 25% 14% 13% 14% 13% 17% 15% 19% 9%
   Abortion - Pro-choice 6% 7% 5% 4% 3% 10% 6% 6% 6% 5% 8% 5% 9% 3%
   Abortion - Pro-life 2% 3% 2% 3% - 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 0% 4%
Economy 14% 15% 11% 17% 14% 12% 9% 15% 12% 14% 12% 15% 8% 20%
   Economy (general) 8% 9% 6% 11% 9% 7% 5% 10% 6% 8% 6% 9% 5% 10%
   Inflation 6% 6% 5% 6% 5% 6% 4% 5% 6% 5% 6% 6% 3% 10%
Party Affiliation 9% 9% 9% 10% 11% 8% 9% 8% 9% 10% 8% 10% 9% 10%
   Party Affiliation - 
Republican

5% 4% 6% 5% 6% 3% 6% 3% 4% 6% 3% 6% 1% 9%

   Party Affiliation - Democrat 
or anti-Trump

4% 5% 4% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 9% 1%

Border security / 
Immigration

5% 6% 7% 8% 9% 5% 5% 3% 6% 7% 3% 7% 0% 12%

Candidate qualities / Values 
/ Honesty

5% 3% 5% 5% 4% 1% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 5%

Climate change / 
Environment / Energy

4% 4% 4% 6% 5% 3% 3% 5% 5% 2% 4% 2% 6% 2%

Working for the people / 
Best interests of the nation

3% 1% 3% 0% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 2%

Guns 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2%
   Gun control 1% 2% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0%
   Gun rights / Pro-Second 
Amendment

1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 2%

   Guns (general) 0% - 1% - - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0%
Taxes / Government 
spending

2% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 3%

Election integrity / View on 
2020 Election

2% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 4% 0%

Social issues (equality, anti-
racist, LGBT)

2% 1% 2% 1% 1% - 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 0%

Social Security / Senior 
issues / Medicaid

2% 1% 2% 1% 1% - 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 0%

Candidate performance / 
History / Track record

2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1%

Crime 1% 3% 1% 3% 0% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Health care 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1%
Education 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%
Welfare / Poverty reduction 
programs

1% 0% 1% - 0% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% 0%

No specific issues 13% 10% 15% 11% 19% 9% 12% 11% 12% 14% 11% 13% 12% 12%
Other 7% 7% 6% 7% 7% 7% 5% 8% 6% 8% 7% 6% 7% 6%
Don't know/Refused 6% 3% 8% 3% 5% 2% 9% 3% 6% 7% 7% 7% 5% 5%



       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Abortion/Women's Rights 21% 20% 17% 17% 21% 24% 18% 23%
   Abortion (general) 14% 12% 11% 11% 12% 13% 11% 14%
   Abortion - Pro-choice 6% 4% 3% 3% 6% 8% 4% 7%
   Abortion - Pro-life 2% 5% 2% 2% 3% 3% 3% 2%
Economy 14% 14% 14% 14% 16% 12% 21% 13%
   Economy (general) 8% 8% 8% 8% 10% 6% 14% 7%
   Inflation 6% 6% 6% 6% 7% 6% 7% 6%
Party Affiliation 9% 9% 6% 6% 8% 8% 8% 10%
   Party Affiliation - 
Republican

5% 7% 2% 2% 4% 4% 5% 5%

   Party Affiliation - Democrat 
or anti-Trump

4% 2% 4% 4% 4% 5% 3% 4%

Border security / 
Immigration

5% 6% 7% 7% 2% 2% 2% 7%

Candidate qualities / Values 
/ Honesty

5% 5% 6% 6% 6% 6% 6% 5%

Climate change / 
Environment / Energy

4% 5% 7% 7% 4% 3% 6% 4%

Working for the people / 
Best interests of the nation

3% 4% 3% 3% 3% 5% 1% 3%

Guns 2% 1% 2% 2% 3% 2% 4% 2%
   Gun control 1% - 1% 1% 2% 0% 4% 1%
   Gun rights / Pro-Second 
Amendment

1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1%

   Guns (general) 0% 0% 1% 1% 1% 1% - 1%
Taxes / Government 
spending

2% 2% 2% 2% 0% 0% 1% 2%

Election integrity / View on 
2020 Election

2% 1% 2% 2% 2% 1% 4% 2%

Social issues (equality, anti-
racist, LGBT)

2% 2% 2% 2% 1% 0% 1% 2%

Social Security / Senior 
issues / Medicaid

2% 2% 2% 2% 1% 0% 1% 2%

Candidate performance / 
History / Track record

2% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 2%

Crime 1% 1% 4% 4% 1% 0% 2% 1%
Health care 1% 1% 2% 2% 1% 3% - 1%
Education 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Welfare / Poverty reduction 
programs

1% 1% - - 0% 1% - 1%

No specific issues 13% 11% 13% 13% 14% 14% 13% 11%
Other 7% 8% 6% 6% 8% 8% 8% 7%
Don't know/Refused 6% 6% 5% 5% 4% 5% 3% 5%

18. How satisfied are you with the way things are going in the country today - are you very satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied or not at all satisfied?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Very satisfied 7% 7% 7% 6% 12% 10% 11% 6% 6% 11% 10% 12% 4% 10% 3%
Somewhat satisfied 24% 24% 24% 22% 36% 28% 31% 22% 22% 33% 29% 27% 22% 24% 26%
Not very satisfied 33% 31% 34% 32% 34% 37% 36% 31% 32% 30% 40% 34% 32% 39% 27%
Not at all satisfied 36% 37% 35% 40% 18% 26% 22% 41% 39% 24% 21% 26% 42% 26% 44%
(Don't know) 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% - 1% 2% - 1% 0% 1% -
TOTAL SATISFIED 31% 31% 31% 28% 48% 37% 42% 28% 28% 45% 39% 39% 26% 34% 29%
TOTAL NOT SATISFIED 69% 69% 69% 72% 52% 62% 58% 72% 72% 54% 61% 61% 74% 65% 71%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Very satisfied 7% 5% 9% 13% 2% 4% 13% 12% 3% 2% 11% 4% 6% 10%
Somewhat satisfied 24% 21% 25% 44% 7% 14% 44% 44% 10% 4% 37% 29% 11% 7%
Not very satisfied 33% 34% 32% 31% 30% 43% 32% 31% 26% 35% 35% 37% 29% 18%
Not at all satisfied 36% 39% 33% 11% 61% 38% 9% 13% 62% 59% 17% 30% 53% 64%
(Don't know) 0% 1% 0% 1% 0% - 1% 0% - 1% 1% 0% 0% 1%
TOTAL SATISFIED 31% 26% 34% 57% 9% 19% 57% 56% 12% 5% 48% 32% 17% 17%
TOTAL NOT SATISFIED 69% 73% 65% 42% 91% 81% 41% 43% 88% 94% 51% 67% 82% 83%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Very satisfied 7% 10% 3% 10% 2% 10% 4% 16% 5% 3% 6% 2% 14% 2%
Somewhat satisfied 24% 27% 18% 27% 16% 27% 19% 33% 20% 21% 22% 19% 43% 6%
Not very satisfied 33% 31% 33% 29% 33% 32% 32% 28% 38% 30% 37% 29% 30% 30%
Not at all satisfied 36% 32% 46% 34% 48% 30% 45% 21% 37% 46% 34% 50% 12% 62%
(Don't know) 0% 0% 0% - - 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
TOTAL SATISFIED 31% 37% 21% 37% 18% 37% 23% 50% 25% 24% 28% 20% 56% 7%
TOTAL NOT SATISFIED 69% 63% 79% 63% 82% 63% 77% 49% 74% 76% 71% 79% 43% 92%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Very satisfied 7% 9% 11% 11% 13% 10% 15% 8%
Somewhat satisfied 24% 20% 27% 27% 25% 27% 24% 24%
Not very satisfied 33% 28% 28% 28% 34% 32% 36% 29%
Not at all satisfied 36% 42% 34% 34% 27% 30% 25% 39%
(Don't know) 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1%
TOTAL SATISFIED 31% 30% 38% 38% 38% 37% 39% 32%
TOTAL NOT SATISFIED 69% 70% 62% 62% 61% 62% 60% 68%



19. [SAMPLE A] Higher crime rates across the country: How concerned are you about...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 42% 40% 43% 39% N/A N/A 49% 39% 39% N/A N/A 39% 43% 39% 43%
Very 37% 35% 39% 39% N/A N/A 32% 36% 42% N/A N/A 35% 38% 36% 46%
Not very 16% 20% 12% 17% N/A N/A 13% 21% 13% N/A N/A 20% 13% 21% 8%
Not at all 5% 4% 5% 5% N/A N/A 6% 4% 6% N/A N/A 5% 5% 4% 4%
(Don't know) 1% 1% 0% 0% N/A N/A 1% 0% - N/A N/A 1% 0% - -
TOTAL CONCERNED 79% 75% 82% 78% N/A N/A 81% 75% 81% N/A N/A 74% 82% 75% 89%
TOTAL NOT CONCERNED 21% 24% 17% 22% N/A N/A 18% 25% 19% N/A N/A 25% 18% 25% 11%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Extremely 42% 43% 40% 34% 50% 39% 33% 34% 48% 53% 29% 45% 48% 61%
Very 37% 40% 35% 42% 33% 36% 41% 43% 31% 34% 43% 39% 32% 23%
Not very 16% 10% 21% 19% 11% 18% 23% 16% 14% 8% 23% 11% 13% 9%
Not at all 5% 6% 4% 4% 5% 6% 2% 6% 6% 5% 4% 5% 6% 7%
(Don't know) 1% - 1% 1% 0% - 1% 1% 1% - 1% - 0% -
TOTAL CONCERNED 79% 84% 74% 76% 83% 76% 74% 77% 79% 87% 72% 84% 81% 85%
TOTAL NOT CONCERNED 21% 16% 25% 23% 17% 24% 25% 22% 21% 13% 27% 16% 19% 15%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 42% 38% 40% N/A 39% N/A 41% 43% 43% 39% 44% 40% 33% 51%
Very 37% 36% 41% N/A 38% N/A 43% 34% 36% 40% 39% 38% 44% 32%
Not very 16% 21% 14% N/A 19% N/A 10% 20% 15% 14% 11% 16% 20% 13%
Not at all 5% 4% 5% N/A 4% N/A 6% 2% 6% 7% 6% 5% 2% 4%
(Don't know) 1% 1% - N/A - N/A - 1% 0% - - - 1% -
TOTAL CONCERNED 79% 74% 81% N/A 77% N/A 84% 77% 79% 79% 83% 78% 77% 82%
TOTAL NOT CONCERNED 21% 26% 19% N/A 23% N/A 16% 21% 20% 21% 17% 22% 22% 18%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Extremely 42% 41% 39% 39% 39% 40% 38% 47%
Very 37% 33% 42% 42% 35% 39% 31% 35%
Not very 16% 21% 11% 11% 22% 16% 27% 14%
Not at all 5% 6% 7% 7% 4% 4% 4% 3%
(Don't know) 1% - - - 0% - 1% 1%
TOTAL CONCERNED 79% 73% 82% 82% 74% 80% 69% 82%
TOTAL NOT CONCERNED 21% 27% 18% 18% 25% 20% 30% 17%

20. [SAMPLE A] Abortion policy: How concerned are you about...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 41% 37% 44% 40% N/A N/A 46% 36% 42% N/A N/A 49% 36% 54% 36%
Very 30% 30% 30% 29% N/A N/A 29% 29% 30% N/A N/A 29% 30% 27% 31%
Not very 17% 19% 15% 19% N/A N/A 12% 20% 19% N/A N/A 14% 19% 14% 18%
Not at all 11% 12% 11% 11% N/A N/A 13% 13% 9% N/A N/A 7% 14% 6% 13%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% N/A N/A - 2% 0% N/A N/A 0% 1% - 2%
TOTAL CONCERNED 71% 67% 74% 69% N/A N/A 75% 66% 72% N/A N/A 78% 67% 80% 67%
TOTAL NOT CONCERNED 28% 31% 26% 30% N/A N/A 25% 33% 28% N/A N/A 22% 32% 20% 31%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Extremely 41% 41% 40% 55% 30% 37% 51% 58% 26% 35% 53% 42% 32% 41%
Very 30% 27% 32% 29% 30% 31% 30% 28% 31% 29% 32% 27% 30% 25%
Not very 17% 19% 17% 11% 23% 17% 14% 8% 24% 23% 9% 18% 22% 14%
Not at all 11% 12% 11% 5% 16% 14% 5% 6% 17% 14% 6% 12% 15% 18%
(Don't know) 1% 1% 1% 0% 1% 1% - 1% 2% - 0% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 71% 68% 72% 84% 60% 68% 81% 86% 57% 63% 85% 69% 62% 66%
TOTAL NOT CONCERNED 28% 31% 28% 16% 39% 31% 19% 14% 41% 37% 15% 30% 37% 33%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 41% 34% 43% N/A 41% N/A 44% 48% 38% 39% 42% 40% 53% 28%
Very 30% 30% 29% N/A 29% N/A 29% 30% 29% 30% 31% 31% 33% 29%
Not very 17% 21% 18% N/A 18% N/A 18% 17% 19% 16% 17% 17% 9% 26%
Not at all 11% 14% 9% N/A 10% N/A 8% 5% 13% 14% 10% 11% 5% 17%
(Don't know) 1% 1% 2% N/A 3% N/A 1% 1% 1% 1% - 1% 0% 1%
TOTAL CONCERNED 71% 64% 72% N/A 70% N/A 73% 77% 67% 69% 73% 71% 86% 57%
TOTAL NOT CONCERNED 28% 35% 27% N/A 27% N/A 26% 22% 32% 30% 27% 29% 14% 42%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Extremely 41% 41% 28% 28% 46% 50% 42% 44%
Very 30% 33% 33% 33% 32% 29% 36% 29%
Not very 17% 20% 27% 27% 13% 13% 13% 16%
Not at all 11% 5% 12% 12% 8% 8% 9% 10%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% - - - 1%
TOTAL CONCERNED 71% 74% 60% 60% 78% 79% 78% 73%
TOTAL NOT CONCERNED 28% 25% 39% 39% 22% 21% 22% 26%



21. [SAMPLE A] The coronavirus pandemic: How concerned are you about...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 17% 16% 19% 14% N/A N/A 28% 13% 15% N/A N/A 25% 13% 24% 15%
Very 27% 24% 30% 25% N/A N/A 32% 22% 28% N/A N/A 27% 27% 26% 27%
Not very 32% 34% 30% 34% N/A N/A 27% 36% 32% N/A N/A 31% 33% 32% 38%
Not at all 23% 25% 21% 26% N/A N/A 13% 28% 25% N/A N/A 16% 27% 17% 19%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% N/A N/A 1% 1% 0% N/A N/A 1% 1% 1% 2%
TOTAL CONCERNED 44% 40% 49% 39% N/A N/A 59% 35% 43% N/A N/A 52% 40% 50% 42%
TOTAL NOT CONCERNED 55% 59% 51% 60% N/A N/A 40% 64% 57% N/A N/A 47% 60% 49% 57%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Extremely 17% 19% 17% 26% 11% 13% 23% 28% 13% 10% 23% 18% 13% 18%
Very 27% 33% 22% 36% 18% 29% 41% 32% 13% 23% 35% 27% 22% 15%
Not very 32% 27% 37% 31% 33% 33% 31% 31% 35% 32% 34% 32% 31% 32%
Not at all 23% 21% 24% 8% 36% 23% 6% 10% 38% 34% 7% 22% 33% 35%
(Don't know) 1% 1% 1% - 1% 1% - - 1% 1% - 1% 1% -
TOTAL CONCERNED 44% 51% 39% 61% 30% 43% 64% 59% 26% 34% 59% 45% 35% 33%
TOTAL NOT CONCERNED 55% 48% 60% 39% 69% 56% 36% 41% 73% 66% 41% 55% 64% 67%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 17% 14% 14% N/A 12% N/A 16% 26% 14% 14% 17% 11% 24% 10%
Very 27% 28% 23% N/A 19% N/A 26% 37% 28% 19% 33% 17% 35% 19%
Not very 32% 35% 34% N/A 36% N/A 31% 26% 33% 35% 29% 37% 34% 32%
Not at all 23% 22% 29% N/A 31% N/A 27% 10% 24% 31% 20% 34% 7% 39%
(Don't know) 1% 1% 1% N/A 1% N/A 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1%
TOTAL CONCERNED 44% 42% 37% N/A 31% N/A 42% 63% 42% 33% 51% 29% 59% 29%
TOTAL NOT CONCERNED 55% 57% 62% N/A 68% N/A 58% 37% 57% 66% 49% 71% 41% 71%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Extremely 17% 17% 15% 15% 21% 21% 21% 18%
Very 27% 20% 24% 24% 28% 29% 27% 25%
Not very 32% 36% 37% 37% 32% 32% 32% 31%
Not at all 23% 27% 23% 23% 19% 18% 21% 25%
(Don't know) 1% - 1% 1% - - - 1%
TOTAL CONCERNED 44% 37% 39% 39% 49% 50% 47% 43%
TOTAL NOT CONCERNED 55% 63% 60% 60% 51% 50% 53% 56%

22. [SAMPLE A] Gun laws: How concerned are you about...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 38% 37% 40% 35% N/A N/A 51% 31% 38% N/A N/A 41% 37% 40% 35%
Very 31% 30% 31% 31% N/A N/A 25% 32% 31% N/A N/A 29% 31% 28% 35%
Not very 21% 22% 20% 23% N/A N/A 16% 24% 22% N/A N/A 22% 20% 24% 20%
Not at all 10% 11% 9% 11% N/A N/A 7% 13% 9% N/A N/A 7% 11% 9% 9%
(Don't know) 1% 1% - 0% N/A N/A 1% 0% - N/A N/A 0% 1% - 1%
TOTAL CONCERNED 69% 66% 71% 66% N/A N/A 76% 63% 69% N/A N/A 70% 68% 68% 70%
TOTAL NOT CONCERNED 31% 33% 29% 34% N/A N/A 23% 37% 31% N/A N/A 30% 31% 32% 29%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Extremely 38% 37% 39% 44% 35% 33% 41% 46% 35% 35% 45% 36% 35% 43%
Very 31% 31% 29% 36% 27% 27% 37% 35% 24% 31% 34% 29% 29% 27%
Not very 21% 20% 23% 16% 22% 31% 14% 17% 24% 19% 17% 26% 21% 15%
Not at all 10% 11% 9% 4% 16% 8% 6% 2% 16% 15% 4% 8% 14% 15%
(Don't know) 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% - 1% - 1% 1% 0% -
TOTAL CONCERNED 69% 69% 68% 80% 62% 60% 79% 81% 59% 66% 79% 65% 64% 69%
TOTAL NOT CONCERNED 31% 30% 32% 20% 37% 38% 21% 19% 40% 34% 21% 34% 35% 31%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 38% 38% 33% N/A 30% N/A 34% 43% 39% 33% 45% 33% 44% 35%
Very 31% 32% 31% N/A 33% N/A 29% 33% 29% 30% 32% 28% 36% 28%
Not very 21% 21% 24% N/A 23% N/A 25% 17% 22% 23% 18% 24% 17% 22%
Not at all 10% 8% 12% N/A 14% N/A 11% 6% 8% 13% 5% 14% 3% 15%
(Don't know) 1% 1% - N/A - N/A - 1% 1% 0% - - 0% -
TOTAL CONCERNED 69% 70% 63% N/A 63% N/A 64% 76% 69% 63% 77% 61% 80% 63%
TOTAL NOT CONCERNED 31% 29% 37% N/A 37% N/A 36% 24% 31% 37% 23% 39% 19% 37%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Extremely 38% 35% 36% 36% 43% 45% 41% 43%
Very 31% 30% 33% 33% 28% 27% 29% 29%
Not very 21% 23% 20% 20% 25% 23% 27% 18%
Not at all 10% 13% 11% 11% 4% 5% 3% 9%
(Don't know) 1% - - - - - - 1%
TOTAL CONCERNED 69% 65% 69% 69% 71% 72% 70% 72%
TOTAL NOT CONCERNED 31% 35% 31% 31% 29% 28% 30% 27%



23. [SAMPLE A] Political divisions within the country: How concerned are you about...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 38% 36% 40% 38% N/A N/A 36% 37% 39% N/A N/A 39% 37% 34% 36%
Very 36% 35% 38% 39% N/A N/A 30% 37% 40% N/A N/A 32% 39% 32% 47%
Not very 20% 22% 17% 17% N/A N/A 28% 19% 14% N/A N/A 21% 19% 27% 12%
Not at all 5% 5% 5% 5% N/A N/A 6% 5% 5% N/A N/A 6% 5% 5% 5%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% N/A N/A 1% 1% 1% N/A N/A 2% 1% 2% 1%
TOTAL CONCERNED 74% 71% 78% 77% N/A N/A 66% 75% 80% N/A N/A 72% 76% 66% 83%
TOTAL NOT CONCERNED 25% 28% 22% 22% N/A N/A 34% 24% 20% N/A N/A 27% 24% 32% 17%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Extremely 38% 34% 40% 40% 36% 37% 36% 44% 35% 38% 41% 39% 35% 42%
Very 36% 36% 37% 37% 37% 34% 36% 38% 34% 40% 35% 34% 39% 33%
Not very 20% 23% 18% 19% 21% 19% 23% 16% 25% 16% 18% 21% 20% 16%
Not at all 5% 6% 5% 3% 5% 9% 5% 2% 5% 5% 5% 5% 5% 9%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% -
TOTAL CONCERNED 74% 70% 77% 77% 73% 71% 72% 82% 69% 78% 76% 73% 74% 75%
TOTAL NOT CONCERNED 25% 29% 22% 22% 26% 27% 28% 18% 30% 21% 23% 25% 25% 25%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 38% 40% 37% N/A 36% N/A 38% 39% 38% 38% 39% 38% 43% 39%
Very 36% 35% 41% N/A 39% N/A 43% 40% 34% 36% 39% 37% 39% 35%
Not very 20% 18% 16% N/A 21% N/A 12% 17% 22% 18% 20% 18% 15% 21%
Not at all 5% 5% 5% N/A 4% N/A 6% 2% 5% 8% 3% 7% 3% 5%
(Don't know) 1% 1% 1% N/A 2% N/A 1% 2% 1% 0% - 1% 1% 0%
TOTAL CONCERNED 74% 76% 78% N/A 74% N/A 81% 79% 72% 74% 78% 75% 82% 73%
TOTAL NOT CONCERNED 25% 24% 21% N/A 24% N/A 17% 19% 27% 26% 22% 24% 18% 26%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Extremely 38% 32% 41% 41% 38% 44% 32% 46%
Very 36% 43% 37% 37% 38% 35% 40% 34%
Not very 20% 18% 16% 16% 20% 17% 23% 16%
Not at all 5% 6% 7% 7% 4% 4% 5% 4%
(Don't know) 1% - - - 0% 1% - 1%
TOTAL CONCERNED 74% 75% 78% 78% 76% 79% 72% 80%
TOTAL NOT CONCERNED 25% 25% 22% 22% 24% 20% 28% 20%

24. [SAMPLE A] Voter fraud: How concerned are you about...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 32% 33% 32% 34% N/A N/A 27% 36% 33% N/A N/A 29% 35% 26% 35%
Very 22% 25% 20% 22% N/A N/A 25% 23% 21% N/A N/A 21% 23% 17% 23%
Not very 25% 25% 25% 24% N/A N/A 28% 24% 23% N/A N/A 27% 24% 32% 22%
Not at all 20% 17% 23% 20% N/A N/A 21% 17% 22% N/A N/A 23% 18% 24% 19%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% N/A N/A - 1% 1% N/A N/A 1% 0% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 55% 58% 51% 56% N/A N/A 51% 58% 54% N/A N/A 49% 58% 44% 59%
TOTAL NOT CONCERNED 45% 41% 48% 43% N/A N/A 49% 41% 45% N/A N/A 50% 42% 56% 41%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Extremely 32% 33% 30% 18% 47% 30% 18% 19% 45% 49% 18% 26% 46% 59%
Very 22% 25% 22% 18% 27% 21% 24% 14% 29% 24% 14% 26% 26% 26%
Not very 25% 25% 25% 31% 18% 28% 31% 32% 19% 17% 30% 32% 18% 7%
Not at all 20% 16% 22% 32% 8% 21% 28% 34% 6% 10% 38% 15% 10% 8%
(Don't know) 1% 0% 1% 1% 1% - - 1% 1% - 1% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 55% 58% 52% 36% 73% 50% 41% 32% 73% 73% 32% 52% 71% 85%
TOTAL NOT CONCERNED 45% 42% 47% 63% 26% 50% 59% 66% 25% 27% 68% 47% 28% 15%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 32% 31% 37% N/A 39% N/A 34% 29% 30% 37% 25% 39% 17% 50%
Very 22% 22% 22% N/A 22% N/A 22% 24% 22% 22% 20% 20% 16% 28%
Not very 25% 25% 23% N/A 24% N/A 22% 25% 26% 24% 26% 24% 33% 15%
Not at all 20% 22% 18% N/A 15% N/A 20% 21% 21% 18% 27% 17% 33% 6%
(Don't know) 1% 1% 1% N/A - N/A 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0%
TOTAL CONCERNED 55% 52% 58% N/A 61% N/A 56% 52% 52% 58% 46% 59% 33% 79%
TOTAL NOT CONCERNED 45% 47% 41% N/A 39% N/A 42% 47% 48% 41% 54% 41% 66% 21%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Extremely 32% 44% 33% 33% 35% 40% 31% 36%
Very 22% 25% 22% 22% 24% 18% 30% 21%
Not very 25% 20% 21% 21% 23% 21% 26% 22%
Not at all 20% 10% 23% 23% 17% 22% 13% 20%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 0% - 1% 1%
TOTAL CONCERNED 55% 68% 54% 54% 59% 58% 60% 57%
TOTAL NOT CONCERNED 45% 30% 45% 45% 41% 42% 39% 42%



25. [SAMPLE B] Border security: How concerned are you about...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 36% 39% 34% 38% N/A N/A 29% 43% 35% N/A N/A 31% 40% 31% 38%
Very 31% 29% 33% 31% N/A N/A 31% 29% 33% N/A N/A 34% 29% 30% 33%
Not very 25% 26% 25% 25% N/A N/A 25% 23% 27% N/A N/A 25% 26% 28% 21%
Not at all 7% 6% 7% 5% N/A N/A 13% 5% 5% N/A N/A 10% 4% 10% 6%
(Don't know) 1% 0% 1% 1% N/A N/A 2% - 1% N/A N/A 1% 1% 1% 2%
TOTAL CONCERNED 67% 68% 67% 69% N/A N/A 60% 72% 68% N/A N/A 65% 69% 61% 71%
TOTAL NOT CONCERNED 32% 31% 32% 30% N/A N/A 38% 28% 31% N/A N/A 35% 30% 38% 27%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Extremely 36% 38% 35% 21% 54% 36% 22% 21% 58% 50% 18% 36% 49% N/A
Very 31% 30% 32% 30% 32% 33% 30% 30% 28% 35% 28% 30% 34% N/A
Not very 25% 21% 28% 37% 12% 24% 39% 36% 11% 13% 43% 24% 13% N/A
Not at all 7% 9% 5% 10% 3% 6% 9% 10% 3% 2% 10% 9% 3% N/A
(Don't know) 1% 2% 0% 2% - 1% 1% 2% - - 1% 1% 1% N/A
TOTAL CONCERNED 67% 69% 67% 51% 85% 69% 52% 51% 86% 85% 46% 66% 83% N/A
TOTAL NOT CONCERNED 32% 30% 32% 47% 15% 31% 48% 46% 14% 15% 53% 33% 16% N/A

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 36% 32% 44% 36% N/A N/A 40% 28% 39% 37% 40% 39% 22% 55%
Very 31% 34% 29% 33% N/A N/A 31% 37% 27% 33% 27% 31% 33% 31%
Not very 25% 31% 21% 29% N/A N/A 23% 26% 29% 21% 26% 22% 36% 11%
Not at all 7% 4% 6% 2% N/A N/A 4% 8% 5% 8% 5% 8% 7% 4%
(Don't know) 1% 0% 1% - N/A N/A 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% -
TOTAL CONCERNED 67% 66% 73% 69% N/A N/A 71% 64% 66% 70% 67% 70% 55% 86%
TOTAL NOT CONCERNED 32% 34% 26% 31% N/A N/A 27% 35% 33% 29% 31% 29% 43% 14%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Extremely 36% 51% 42% 42% 34% 30% N/A 41%
Very 31% 37% 35% 35% 33% 34% N/A 31%
Not very 25% 10% 23% 23% 25% 27% N/A 22%
Not at all 7% 2% - - 8% 9% N/A 5%
(Don't know) 1% - - - - - N/A 1%
TOTAL CONCERNED 67% 88% 77% 77% 67% 64% N/A 72%
TOTAL NOT CONCERNED 32% 12% 23% 23% 33% 36% N/A 27%

26. [SAMPLE B] Climate change: How concerned are you about...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 36% 30% 41% 35% N/A N/A 41% 27% 42% N/A N/A 42% 33% 43% 29%
Very 26% 29% 25% 25% N/A N/A 29% 30% 22% N/A N/A 28% 25% 30% 30%
Not very 24% 26% 22% 24% N/A N/A 20% 26% 23% N/A N/A 21% 26% 19% 20%
Not at all 13% 15% 11% 14% N/A N/A 8% 16% 13% N/A N/A 9% 15% 8% 19%
(Don't know) 1% 0% 1% 0% N/A N/A 1% - 1% N/A N/A - 1% - 2%
TOTAL CONCERNED 63% 59% 66% 61% N/A N/A 71% 58% 64% N/A N/A 70% 58% 73% 59%
TOTAL NOT CONCERNED 37% 41% 33% 39% N/A N/A 28% 42% 36% N/A N/A 30% 41% 27% 39%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Extremely 36% 42% 35% 51% 17% 41% 44% 56% 13% 20% 56% 34% 24% N/A
Very 26% 24% 27% 34% 20% 21% 39% 31% 21% 18% 29% 31% 22% N/A
Not very 24% 20% 26% 12% 38% 23% 14% 10% 40% 36% 14% 21% 32% N/A
Not at all 13% 13% 12% 2% 25% 15% 2% 2% 26% 23% 1% 12% 22% N/A
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - 2% - 1% 1% N/A
TOTAL CONCERNED 63% 66% 61% 85% 36% 62% 83% 87% 34% 39% 85% 66% 45% N/A
TOTAL NOT CONCERNED 37% 33% 38% 14% 63% 38% 16% 13% 66% 60% 15% 33% 54% N/A

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 36% 35% 36% 26% N/A N/A 39% 41% 36% 35% 42% 35% 51% 21%
Very 26% 26% 25% 29% N/A N/A 21% 36% 25% 21% 24% 20% 34% 16%
Not very 24% 26% 23% 30% N/A N/A 24% 16% 25% 26% 22% 28% 13% 36%
Not at all 13% 13% 16% 15% N/A N/A 14% 6% 14% 16% 12% 16% 1% 26%
(Don't know) 1% - 1% - N/A N/A 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 63% 61% 61% 55% N/A N/A 61% 77% 60% 57% 65% 55% 85% 37%
TOTAL NOT CONCERNED 37% 39% 38% 45% N/A N/A 38% 23% 39% 42% 34% 44% 14% 62%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Extremely 36% 33% 44% 44% 34% 38% N/A 39%
Very 26% 23% 22% 22% 28% 26% N/A 24%
Not very 24% 23% 27% 27% 28% 26% N/A 21%
Not at all 13% 20% 6% 6% 10% 10% N/A 15%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% - - N/A 1%
TOTAL CONCERNED 63% 56% 66% 66% 62% 64% N/A 63%
TOTAL NOT CONCERNED 37% 44% 34% 34% 38% 36% N/A 36%



27. [SAMPLE B] Inflation and higher prices: How concerned are you about...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 59% 55% 62% 58% N/A N/A 61% 56% 59% N/A N/A 62% 57% 61% 48%
Very 30% 32% 28% 31% N/A N/A 28% 34% 29% N/A N/A 26% 32% 28% 37%
Not very 8% 10% 7% 9% N/A N/A 6% 9% 9% N/A N/A 7% 9% 6% 12%
Not at all 3% 2% 3% 2% N/A N/A 5% 1% 2% N/A N/A 4% 2% 4% 4%
(Don't know) 0% - 0% 0% N/A N/A - - 0% N/A N/A 0% - 1% -
TOTAL CONCERNED 89% 88% 90% 89% N/A N/A 88% 90% 88% N/A N/A 89% 89% 89% 85%
TOTAL NOT CONCERNED 11% 12% 10% 11% N/A N/A 12% 10% 12% N/A N/A 11% 11% 10% 15%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Extremely 59% 66% 56% 46% 71% 66% 38% 52% 71% 71% 47% 57% 69% N/A
Very 30% 26% 32% 38% 22% 25% 45% 34% 21% 23% 38% 32% 23% N/A
Not very 8% 6% 10% 12% 6% 4% 14% 11% 8% 4% 13% 7% 6% N/A
Not at all 3% 2% 2% 3% 1% 5% 3% 3% - 2% 2% 5% 2% N/A
(Don't know) 0% - 0% 0% - - - 1% - - 0% - - N/A
TOTAL CONCERNED 89% 92% 88% 84% 94% 91% 83% 85% 92% 95% 85% 89% 92% N/A
TOTAL NOT CONCERNED 11% 8% 12% 15% 6% 9% 17% 14% 8% 5% 15% 11% 8% N/A

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 59% 49% 66% 50% N/A N/A 66% 48% 63% 61% 66% 62% 45% 75%
Very 30% 38% 25% 39% N/A N/A 24% 39% 27% 27% 24% 26% 39% 21%
Not very 8% 11% 7% 10% N/A N/A 7% 10% 8% 8% 7% 9% 13% 3%
Not at all 3% 1% 2% 1% N/A N/A 3% 2% 2% 4% 2% 4% 3% 1%
(Don't know) 0% 0% - - N/A N/A - 1% - - - - 0% -
TOTAL CONCERNED 89% 87% 90% 88% N/A N/A 90% 87% 90% 88% 91% 88% 84% 96%
TOTAL NOT CONCERNED 11% 12% 10% 12% N/A N/A 10% 12% 10% 12% 9% 12% 16% 4%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Extremely 59% 66% 65% 65% 60% 67% N/A 60%
Very 30% 28% 27% 27% 28% 22% N/A 30%
Not very 8% 5% 8% 8% 9% 6% N/A 8%
Not at all 3% 1% - - 3% 4% N/A 2%
(Don't know) 0% - - - 0% 1% N/A -
TOTAL CONCERNED 89% 94% 92% 92% 88% 89% N/A 91%
TOTAL NOT CONCERNED 11% 6% 8% 8% 11% 10% N/A 9%

28. [SAMPLE B] Russia's invasion of Ukraine: How concerned are you about...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 34% 34% 33% 33% N/A N/A 34% 34% 33% N/A N/A 34% 33% 35% 38%
Very 39% 40% 39% 43% N/A N/A 30% 45% 42% N/A N/A 33% 44% 33% 50%
Not very 19% 21% 17% 18% N/A N/A 22% 19% 16% N/A N/A 23% 16% 22% 6%
Not at all 7% 4% 9% 5% N/A N/A 13% 2% 7% N/A N/A 9% 5% 8% 5%
(Don't know) 1% 0% 2% 1% N/A N/A 1% - 2% N/A N/A 1% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 73% 74% 72% 76% N/A N/A 64% 79% 74% N/A N/A 67% 77% 68% 88%
TOTAL NOT CONCERNED 26% 25% 26% 22% N/A N/A 35% 21% 23% N/A N/A 32% 22% 31% 11%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Extremely 34% 34% 34% 40% 26% 33% 42% 39% 30% 22% 45% 32% 26% N/A
Very 39% 39% 38% 40% 42% 34% 41% 39% 40% 44% 39% 33% 44% N/A
Not very 19% 18% 20% 15% 21% 25% 15% 15% 23% 19% 13% 25% 19% N/A
Not at all 7% 7% 7% 4% 10% 8% 2% 6% 7% 12% 2% 9% 9% N/A
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 2% 0% 1% 2% N/A
TOTAL CONCERNED 73% 74% 72% 80% 68% 66% 82% 78% 70% 66% 85% 66% 70% N/A
TOTAL NOT CONCERNED 26% 25% 27% 19% 31% 33% 17% 20% 30% 32% 15% 34% 28% N/A

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 34% 32% 34% 35% N/A N/A 35% 32% 33% 34% 36% 33% 41% 25%
Very 39% 46% 40% 46% N/A N/A 38% 45% 37% 38% 34% 43% 40% 41%
Not very 19% 18% 18% 18% N/A N/A 16% 18% 22% 17% 19% 16% 15% 23%
Not at all 7% 3% 7% 1% N/A N/A 8% 4% 7% 9% 10% 6% 3% 10%
(Don't know) 1% 1% 2% - N/A N/A 2% 1% 0% 2% 1% 3% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 73% 79% 74% 81% N/A N/A 73% 77% 71% 73% 70% 76% 81% 66%
TOTAL NOT CONCERNED 26% 20% 24% 19% N/A N/A 25% 22% 29% 25% 29% 22% 18% 33%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Extremely 34% 29% 37% 37% 33% 32% N/A 38%
Very 39% 48% 44% 44% 38% 35% N/A 41%
Not very 19% 17% 14% 14% 24% 25% N/A 15%
Not at all 7% 4% 4% 4% 5% 8% N/A 5%
(Don't know) 1% 1% - - 0% 1% N/A 1%
TOTAL CONCERNED 73% 78% 81% 81% 70% 66% N/A 79%
TOTAL NOT CONCERNED 26% 21% 19% 19% 29% 33% N/A 20%



29. [SAMPLE B] What's taught in public schools: How concerned are you about...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 41% 43% 40% 41% N/A N/A 40% 42% 40% N/A N/A 39% 42% 39% 35%
Very 31% 30% 32% 30% N/A N/A 31% 30% 31% N/A N/A 32% 30% 30% 38%
Not very 20% 20% 20% 20% N/A N/A 20% 20% 20% N/A N/A 22% 19% 23% 17%
Not at all 7% 7% 7% 7% N/A N/A 8% 7% 7% N/A N/A 8% 6% 8% 6%
(Don't know) 1% 0% 2% 1% N/A N/A 2% 0% 2% N/A N/A - 2% - 3%
TOTAL CONCERNED 72% 72% 71% 72% N/A N/A 71% 72% 71% N/A N/A 71% 73% 68% 73%
TOTAL NOT CONCERNED 27% 27% 27% 27% N/A N/A 27% 28% 27% N/A N/A 29% 25% 32% 24%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Extremely 41% 45% 41% 31% 54% 38% 30% 32% 58% 50% 31% 38% 50% N/A
Very 31% 29% 30% 29% 33% 33% 30% 28% 27% 38% 27% 32% 33% N/A
Not very 20% 18% 21% 27% 11% 23% 28% 26% 12% 10% 29% 19% 14% N/A
Not at all 7% 7% 7% 11% 3% 4% 12% 11% 4% 2% 11% 9% 3% N/A
(Don't know) 1% 1% 1% 2% - 2% - 3% - - 2% 2% 0% N/A
TOTAL CONCERNED 72% 74% 71% 60% 87% 71% 60% 60% 84% 88% 58% 70% 82% N/A
TOTAL NOT CONCERNED 27% 25% 28% 38% 13% 28% 40% 37% 16% 12% 40% 28% 17% N/A

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 41% 36% 46% 41% N/A N/A 46% 37% 41% 43% 38% 44% 31% 54%
Very 31% 30% 31% 29% N/A N/A 31% 34% 30% 28% 31% 28% 29% 33%
Not very 20% 25% 16% 22% N/A N/A 15% 20% 22% 19% 22% 18% 26% 9%
Not at all 7% 7% 7% 8% N/A N/A 7% 9% 5% 8% 5% 8% 11% 3%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% N/A N/A 2% - 2% 2% 3% 2% 3% -
TOTAL CONCERNED 72% 66% 76% 69% N/A N/A 77% 71% 71% 72% 69% 72% 60% 87%
TOTAL NOT CONCERNED 27% 33% 22% 30% N/A N/A 21% 29% 27% 27% 28% 26% 37% 13%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Extremely 41% 50% 45% 45% 46% 43% N/A 44%
Very 31% 35% 35% 35% 33% 36% N/A 29%
Not very 20% 13% 16% 16% 16% 16% N/A 18%
Not at all 7% 2% 3% 3% 5% 4% N/A 7%
(Don't know) 1% - 1% 1% - - N/A 2%
TOTAL CONCERNED 72% 85% 80% 80% 79% 79% N/A 73%
TOTAL NOT CONCERNED 27% 15% 19% 19% 21% 21% N/A 25%

30. [SAMPLE B] Candidates and their supporters not accepting election results: How concerned are you about...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 37% 34% 38% 36% N/A N/A 40% 31% 39% N/A N/A 34% 39% 33% 30%
Very 27% 25% 28% 28% N/A N/A 24% 27% 29% N/A N/A 27% 27% 26% 37%
Not very 24% 27% 21% 24% N/A N/A 23% 27% 22% N/A N/A 27% 21% 29% 23%
Not at all 12% 13% 11% 11% N/A N/A 11% 14% 9% N/A N/A 11% 12% 8% 9%
(Don't know) 1% 1% 2% 1% N/A N/A 1% 1% 1% N/A N/A 2% 1% 3% -
TOTAL CONCERNED 63% 59% 67% 64% N/A N/A 64% 58% 68% N/A N/A 60% 66% 60% 68%
TOTAL NOT CONCERNED 35% 40% 32% 35% N/A N/A 34% 41% 31% N/A N/A 38% 33% 38% 32%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Extremely 37% 39% 37% 49% 24% 31% 51% 48% 24% 25% 56% 32% 25% N/A
Very 27% 25% 26% 29% 26% 22% 28% 30% 22% 30% 24% 24% 31% N/A
Not very 24% 23% 26% 15% 31% 30% 16% 15% 34% 27% 14% 28% 27% N/A
Not at all 12% 12% 10% 5% 18% 16% 2% 6% 20% 16% 5% 13% 16% N/A
(Don't know) 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% - 2% 1% 3% 1% N/A
TOTAL CONCERNED 63% 64% 63% 79% 50% 53% 79% 78% 46% 54% 80% 56% 56% N/A
TOTAL NOT CONCERNED 35% 35% 36% 20% 49% 46% 18% 21% 54% 44% 19% 42% 43% N/A

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 37% 35% 37% 32% N/A N/A 40% 45% 38% 29% 43% 29% 52% 23%
Very 27% 30% 26% 27% N/A N/A 26% 27% 24% 30% 24% 31% 28% 27%
Not very 24% 26% 23% 30% N/A N/A 22% 21% 23% 27% 19% 27% 14% 32%
Not at all 12% 8% 14% 10% N/A N/A 10% 6% 14% 13% 12% 13% 4% 18%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% N/A N/A 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0%
TOTAL CONCERNED 63% 65% 63% 59% N/A N/A 66% 72% 62% 60% 67% 60% 80% 50%
TOTAL NOT CONCERNED 35% 34% 36% 40% N/A N/A 33% 27% 37% 39% 31% 39% 18% 50%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Extremely 37% 34% 42% 42% 32% 33% N/A 41%
Very 27% 33% 20% 20% 31% 32% N/A 27%
Not very 24% 20% 28% 28% 23% 22% N/A 20%
Not at all 12% 11% 9% 9% 12% 12% N/A 12%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 2% N/A 1%
TOTAL CONCERNED 63% 67% 62% 62% 63% 64% N/A 67%
TOTAL NOT CONCERNED 35% 31% 37% 37% 35% 33% N/A 32%



31. [SAMPLE A] Crime: Which political party -- the Democrats or the Republicans -- do you think would do a better job handling...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Democrats 39% 37% 42% 35% N/A N/A 53% 33% 36% N/A N/A 47% 35% 47% 39%
Republicans 54% 57% 50% 59% N/A N/A 37% 62% 56% N/A N/A 47% 58% 47% 52%
(Equal) 3% 2% 4% 3% N/A N/A 5% 1% 4% N/A N/A 4% 3% 3% 3%
(Don't know) 4% 4% 4% 4% N/A N/A 5% 4% 3% N/A N/A 3% 4% 3% 7%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Democrats 39% 39% 39% 80% 5% 36% 79% 80% 5% 5% 77% 40% 15% 9%
Republicans 54% 54% 53% 13% 93% 47% 15% 11% 94% 92% 18% 46% 82% 91%
(Equal) 3% 2% 4% 4% 1% 5% 2% 6% - 1% 4% 6% 1% -
(Don't know) 4% 5% 3% 3% 2% 12% 3% 2% 2% 2% 2% 8% 3% -

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Democrats 39% 43% 30% N/A 26% N/A 33% 54% 40% 28% 48% 23% 77% 5%
Republicans 54% 51% 64% N/A 69% N/A 60% 39% 53% 65% 45% 70% 16% 92%
(Equal) 3% 3% 3% N/A 1% N/A 4% 3% 4% 2% 5% 2% 4% 2%
(Don't know) 4% 3% 4% N/A 4% N/A 4% 4% 3% 5% 2% 5% 3% 1%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Democrats 39% 23% 40% 40% 40% 37% 44% 41%
Republicans 54% 70% 58% 58% 55% 57% 53% 54%
(Equal) 3% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 4%
(Don't know) 4% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2%

32. [SAMPLE A] Abortion: Which political party -- the Democrats or the Republicans -- do you think would do a better job handling...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Democrats 50% 48% 52% 46% N/A N/A 64% 44% 47% N/A N/A 61% 44% 61% 44%
Republicans 44% 47% 42% 49% N/A N/A 32% 51% 47% N/A N/A 34% 50% 35% 48%
(Equal) 2% 2% 3% 2% N/A N/A 2% 2% 3% N/A N/A 2% 2% 2% 2%
(Don't know) 3% 3% 4% 3% N/A N/A 3% 4% 3% N/A N/A 3% 4% 2% 7%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Democrats 50% 48% 53% 93% 12% 48% 94% 92% 13% 12% 89% 52% 23% 11%
Republicans 44% 47% 42% 5% 83% 38% 5% 6% 84% 81% 10% 40% 70% 88%
(Equal) 2% 2% 2% 0% 3% 5% - 1% 1% 4% 1% 3% 3% 1%
(Don't know) 3% 3% 3% 2% 3% 9% 2% 1% 2% 3% 1% 6% 4% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Democrats 50% 55% 39% N/A 35% N/A 43% 66% 50% 38% 57% 33% 89% 11%
Republicans 44% 40% 55% N/A 60% N/A 51% 28% 46% 55% 40% 60% 9% 83%
(Equal) 2% 2% 2% N/A 2% N/A 3% 4% 1% 2% 1% 2% 1% 3%
(Don't know) 3% 3% 3% N/A 4% N/A 3% 2% 3% 4% 2% 4% 1% 3%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Democrats 50% 35% 48% 48% 54% 52% 56% 51%
Republicans 44% 61% 45% 45% 42% 44% 39% 44%
(Equal) 2% 2% 5% 5% 3% 4% 2% 2%
(Don't know) 3% 3% 2% 2% 1% - 2% 2%



33. [SAMPLE A] Bringing the country together: Which political party -- the Democrats or the Republicans -- do you think would do a better job handling...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Democrats 45% 41% 49% 41% N/A N/A 58% 37% 45% N/A N/A 55% 40% 57% 42%
Republicans 45% 49% 41% 51% N/A N/A 29% 55% 46% N/A N/A 35% 50% 35% 46%
(Equal) 4% 4% 5% 4% N/A N/A 6% 2% 5% N/A N/A 5% 3% 5% 4%
(Don't know) 6% 6% 5% 5% N/A N/A 7% 6% 4% N/A N/A 5% 6% 3% 8%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Democrats 45% 42% 48% 87% 7% 47% 86% 88% 6% 8% 79% 52% 19% 11%
Republicans 45% 49% 41% 7% 84% 34% 8% 6% 84% 84% 15% 32% 73% 86%
(Equal) 4% 4% 4% 4% 4% 6% 5% 3% 3% 5% 5% 5% 3% 2%
(Don't know) 6% 5% 7% 2% 5% 14% 2% 2% 6% 4% 2% 10% 5% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Democrats 45% 48% 36% N/A 30% N/A 42% 61% 46% 33% 55% 29% 85% 9%
Republicans 45% 42% 56% N/A 63% N/A 49% 28% 44% 58% 38% 63% 8% 83%
(Equal) 4% 4% 4% N/A 2% N/A 5% 6% 4% 3% 3% 3% 4% 4%
(Don't know) 6% 6% 5% N/A 6% N/A 4% 5% 6% 6% 4% 5% 3% 4%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Democrats 45% 30% 46% 46% 49% 49% 50% 45%
Republicans 45% 60% 46% 46% 41% 40% 41% 45%
(Equal) 4% 4% 3% 3% 5% 5% 5% 5%
(Don't know) 6% 7% 5% 5% 4% 6% 3% 4%

34. [SAMPLE A] Foreign policy: Which political party -- the Democrats or the Republicans -- do you think would do a better job handling...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Democrats 42% 39% 44% 36% N/A N/A 57% 35% 38% N/A N/A 51% 36% 48% 39%
Republicans 51% 56% 47% 57% N/A N/A 34% 62% 53% N/A N/A 43% 56% 46% 52%
(Equal) 3% 1% 4% 2% N/A N/A 5% 0% 3% N/A N/A 3% 2% 2% 3%
(Don't know) 5% 4% 5% 5% N/A N/A 5% 3% 6% N/A N/A 4% 5% 3% 6%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Democrats 42% 40% 44% 82% 5% 40% 83% 82% 4% 6% 74% 46% 18% 11%
Republicans 51% 52% 50% 10% 92% 42% 11% 10% 93% 90% 20% 43% 77% 86%
(Equal) 3% 2% 3% 3% 1% 6% 1% 4% - 2% 3% 4% 1% 1%
(Don't know) 5% 6% 3% 4% 2% 12% 5% 4% 2% 1% 3% 7% 5% 2%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Democrats 42% 43% 32% N/A 30% N/A 34% 58% 42% 30% 48% 25% 80% 7%
Republicans 51% 50% 61% N/A 66% N/A 58% 36% 50% 63% 41% 69% 13% 90%
(Equal) 3% 2% 2% N/A 1% N/A 3% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 2%
(Don't know) 5% 5% 5% N/A 4% N/A 5% 4% 5% 5% 6% 4% 5% 2%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Democrats 42% 29% 34% 34% 45% 43% 47% 44%
Republicans 51% 64% 59% 59% 49% 48% 49% 49%
(Equal) 3% 2% 3% 3% 4% 7% 2% 3%
(Don't know) 5% 5% 4% 4% 2% 1% 2% 4%



35. [SAMPLE A] Energy policies: Which political party -- the Democrats or the Republicans -- do you think would do a better job handling...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Democrats 45% 41% 49% 40% N/A N/A 59% 37% 43% N/A N/A 57% 38% 58% 41%
Republicans 49% 53% 44% 55% N/A N/A 31% 60% 50% N/A N/A 36% 56% 36% 51%
(Equal) 2% 2% 3% 1% N/A N/A 5% 1% 2% N/A N/A 3% 2% 4% 1%
(Don't know) 4% 4% 4% 3% N/A N/A 5% 2% 4% N/A N/A 3% 4% 2% 6%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Democrats 45% 41% 49% 86% 8% 45% 85% 86% 8% 9% 82% 48% 19% 10%
Republicans 49% 52% 46% 8% 89% 41% 8% 8% 90% 88% 14% 41% 77% 86%
(Equal) 2% 2% 3% 2% 1% 6% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 3%
(Don't know) 4% 6% 2% 4% 2% 8% 5% 4% 1% 2% 2% 7% 3% 2%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Democrats 45% 48% 35% N/A 30% N/A 40% 63% 46% 31% 52% 27% 85% 7%
Republicans 49% 48% 59% N/A 67% N/A 53% 30% 47% 64% 41% 69% 10% 89%
(Equal) 2% 1% 2% N/A 1% N/A 2% 4% 3% 0% 3% - 2% 1%
(Don't know) 4% 3% 4% N/A 2% N/A 5% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 2%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Democrats 45% 27% 42% 42% 49% 48% 50% 46%
Republicans 49% 68% 53% 53% 47% 47% 46% 49%
(Equal) 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
(Don't know) 4% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 4%

36. [SAMPLE B] Border security: Which political party -- the Democrats or the Republicans -- do you think would do a better job handling...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Democrats 37% 32% 41% 32% N/A N/A 55% 29% 35% N/A N/A 42% 33% 43% 34%
Republicans 58% 61% 55% 63% N/A N/A 38% 67% 61% N/A N/A 54% 60% 53% 59%
(Equal) 3% 4% 2% 2% N/A N/A 3% 2% 1% N/A N/A 3% 2% 2% 2%
(Don't know) 3% 3% 3% 3% N/A N/A 4% 2% 3% N/A N/A 2% 4% 2% 5%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Democrats 37% 36% 39% 69% 4% 23% 66% 72% 3% 6% 69% 32% 17% N/A
Republicans 58% 58% 57% 23% 95% 66% 26% 21% 95% 94% 25% 59% 80% N/A
(Equal) 3% 1% 2% 4% 1% 3% 7% 2% 2% - 2% 5% 2% N/A
(Don't know) 3% 4% 2% 4% - 8% 2% 5% - - 4% 4% 2% N/A

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Democrats 37% 39% 26% 32% N/A N/A 27% 57% 34% 27% 40% 22% 67% 4%
Republicans 58% 56% 70% 63% N/A N/A 69% 36% 61% 67% 58% 73% 24% 94%
(Equal) 3% 2% 1% 3% N/A N/A 1% 3% 3% 2% 2% 1% 4% 1%
(Don't know) 3% 3% 3% 2% N/A N/A 3% 5% 2% 4% 1% 3% 5% 1%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Democrats 37% 25% 39% 39% 37% 40% N/A 39%
Republicans 58% 71% 55% 55% 56% 57% N/A 56%
(Equal) 3% 3% 2% 2% 5% 2% N/A 2%
(Don't know) 3% 1% 3% 3% 2% 1% N/A 3%



37. [SAMPLE B] Climate change: Which political party -- the Democrats or the Republicans -- do you think would do a better job handling...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Democrats 56% 54% 58% 53% N/A N/A 68% 53% 53% N/A N/A 64% 51% 68% 49%
Republicans 36% 38% 34% 40% N/A N/A 24% 41% 39% N/A N/A 30% 39% 26% 41%
(Equal) 3% 3% 3% 3% N/A N/A 1% 3% 4% N/A N/A 3% 4% 2% 4%
(Don't know) 5% 5% 5% 4% N/A N/A 7% 4% 4% N/A N/A 3% 6% 4% 6%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Democrats 56% 53% 58% 91% 17% 53% 90% 92% 21% 12% 89% 59% 31% N/A
Republicans 36% 40% 34% 4% 75% 32% 4% 3% 75% 76% 7% 32% 59% N/A
(Equal) 3% 2% 4% 2% 5% 2% 4% 1% 3% 7% 1% 2% 6% N/A
(Don't know) 5% 6% 4% 3% 3% 14% 2% 3% 2% 5% 3% 8% 4% N/A

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Democrats 56% 65% 43% 59% N/A N/A 42% 71% 55% 47% 56% 45% 91% 18%
Republicans 36% 30% 48% 36% N/A N/A 49% 21% 38% 43% 41% 46% 4% 74%
(Equal) 3% 1% 5% 1% N/A N/A 6% 3% 3% 4% 1% 5% 1% 4%
(Don't know) 5% 3% 4% 4% N/A N/A 4% 5% 4% 6% 2% 5% 4% 4%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Democrats 56% 44% 62% 62% 57% 57% N/A 56%
Republicans 36% 50% 31% 31% 36% 38% N/A 36%
(Equal) 3% 4% 5% 5% 5% 4% N/A 3%
(Don't know) 5% 2% 2% 2% 2% - N/A 4%

38. [SAMPLE B] Inflation and higher prices: Which political party -- the Democrats or the Republicans -- do you think would do a better job handling...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Democrats 40% 32% 46% 37% N/A N/A 55% 30% 42% N/A N/A 44% 38% 44% 38%
Republicans 53% 60% 48% 57% N/A N/A 37% 64% 52% N/A N/A 50% 55% 50% 56%
(Equal) 3% 4% 3% 3% N/A N/A 4% 3% 3% N/A N/A 4% 3% 4% 1%
(Don't know) 3% 3% 3% 3% N/A N/A 4% 3% 3% N/A N/A 2% 4% 2% 5%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Democrats 40% 37% 44% 75% 4% 30% 69% 78% 3% 5% 74% 40% 17% N/A
Republicans 53% 56% 50% 17% 94% 59% 22% 14% 95% 93% 19% 50% 79% N/A
(Equal) 3% 3% 4% 5% 1% 3% 7% 4% 2% 1% 3% 5% 2% N/A
(Don't know) 3% 4% 2% 3% 1% 9% 2% 4% - 1% 4% 4% 2% N/A

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Democrats 40% 41% 33% 31% N/A N/A 34% 63% 36% 31% 44% 26% 73% 6%
Republicans 53% 51% 63% 61% N/A N/A 60% 29% 59% 61% 55% 65% 18% 92%
(Equal) 3% 5% 2% 4% N/A N/A 2% 4% 2% 4% 2% 4% 5% 1%
(Don't know) 3% 3% 3% 3% N/A N/A 4% 4% 2% 5% - 4% 4% 1%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Democrats 40% 30% 42% 42% 40% 47% N/A 41%
Republicans 53% 66% 52% 52% 52% 47% N/A 53%
(Equal) 3% 2% 4% 4% 6% 5% N/A 3%
(Don't know) 3% 2% 2% 2% 2% 1% N/A 3%



39. [SAMPLE B] Health care: Which political party -- the Democrats or the Republicans -- do you think would do a better job handling...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Democrats 55% 49% 60% 51% N/A N/A 72% 47% 54% N/A N/A 61% 51% 65% 47%
Republicans 38% 43% 34% 43% N/A N/A 23% 47% 39% N/A N/A 34% 40% 30% 44%
(Equal) 3% 2% 3% 3% N/A N/A 2% 2% 5% N/A N/A 2% 3% 2% 4%
(Don't know) 4% 5% 3% 3% N/A N/A 3% 4% 2% N/A N/A 3% 5% 2% 5%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Democrats 55% 53% 58% 92% 16% 46% 90% 94% 16% 15% 91% 55% 30% N/A
Republicans 38% 40% 37% 3% 79% 37% 6% 1% 81% 77% 6% 36% 62% N/A
(Equal) 3% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 1% 6% 0% 3% 5% N/A
(Don't know) 4% 4% 3% 2% 2% 13% 2% 2% 2% 2% 3% 7% 4% N/A

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Democrats 55% 61% 42% 52% N/A N/A 43% 72% 55% 42% 62% 38% 91% 15%
Republicans 38% 34% 50% 42% N/A N/A 48% 21% 40% 47% 36% 52% 4% 78%
(Equal) 3% 2% 4% 2% N/A N/A 6% 3% 1% 6% 1% 6% 2% 4%
(Don't know) 4% 3% 3% 4% N/A N/A 3% 4% 3% 5% 1% 3% 3% 3%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Democrats 55% 43% 58% 58% 57% 62% N/A 54%
Republicans 38% 50% 39% 39% 35% 32% N/A 39%
(Equal) 3% 5% 2% 2% 3% 4% N/A 3%
(Don't know) 4% 1% 1% 1% 4% 2% N/A 4%

40. [SAMPLE B] What's taught in public schools: Which political party -- the Democrats or the Republicans -- do you think would do a better job handling...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Democrats 47% 44% 50% 44% N/A N/A 62% 41% 47% N/A N/A 56% 42% 58% 42%
Republicans 44% 46% 43% 49% N/A N/A 28% 52% 47% N/A N/A 37% 49% 33% 48%
(Equal) 3% 4% 2% 2% N/A N/A 4% 2% 2% N/A N/A 3% 2% 3% 3%
(Don't know) 5% 6% 5% 5% N/A N/A 6% 5% 4% N/A N/A 4% 6% 6% 7%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Democrats 47% 46% 49% 85% 7% 39% 84% 86% 9% 6% 82% 51% 21% N/A
Republicans 44% 46% 43% 8% 88% 42% 10% 7% 87% 89% 12% 36% 73% N/A
(Equal) 3% 1% 3% 4% 1% 3% 5% 3% 2% 1% 3% 3% 2% N/A
(Don't know) 5% 6% 5% 3% 3% 16% 2% 4% 2% 4% 4% 9% 4% N/A

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Democrats 47% 54% 36% 45% N/A N/A 36% 65% 45% 39% 50% 37% 84% 9%
Republicans 44% 40% 57% 48% N/A N/A 57% 28% 49% 50% 45% 54% 10% 86%
(Equal) 3% 4% 1% 4% N/A N/A 1% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 2%
(Don't know) 5% 2% 7% 2% N/A N/A 6% 3% 4% 8% 3% 7% 3% 3%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Democrats 47% 34% 49% 49% 47% 49% N/A 48%
Republicans 44% 61% 45% 45% 44% 46% N/A 45%
(Equal) 3% 4% 1% 1% 4% 2% N/A 3%
(Don't know) 5% 2% 4% 4% 5% 3% N/A 5%



41. On a scale of excellent, good, only fair, and poor, how would you rate economic conditions today?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Excellent 4% 5% 3% 4% 6% 5% 6% 5% 3% 6% 5% 8% 1% 8% -
Good 17% 18% 16% 16% 26% 19% 22% 17% 16% 26% 18% 21% 15% 19% 17%
Only fair 32% 29% 35% 31% 33% 40% 37% 29% 32% 32% 41% 36% 30% 38% 31%
Poor 46% 47% 46% 49% 35% 36% 36% 49% 48% 36% 36% 34% 54% 35% 51%
(Don't know) 0% 0% 0% 0% - - - 0% 1% - - 0% 0% - 1%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Excellent 4% 2% 6% 7% 2% 1% 10% 6% 3% 1% 5% 2% 4% 7%
Good 17% 14% 20% 30% 7% 9% 35% 27% 8% 7% 29% 15% 10% 9%
Only fair 32% 33% 32% 39% 25% 32% 33% 44% 25% 25% 38% 35% 27% 17%
Poor 46% 51% 42% 22% 66% 58% 22% 22% 64% 68% 28% 47% 59% 67%
(Don't know) 0% 0% 0% 1% 0% - - 1% 0% - 0% 1% 0% -

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Excellent 4% 6% 2% 9% 0% 3% 3% 11% 1% 2% 1% 2% 8% 1%
Good 17% 21% 12% 22% 11% 21% 13% 24% 17% 13% 17% 11% 30% 6%
Only fair 32% 33% 29% 30% 28% 37% 30% 33% 35% 29% 38% 28% 39% 23%
Poor 46% 39% 56% 38% 61% 39% 54% 32% 47% 56% 44% 59% 23% 70%
(Don't know) 0% 0% 0% 0% - 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% -

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Excellent 4% 6% 7% 7% 9% 6% 12% 4%
Good 17% 14% 21% 21% 23% 19% 26% 18%
Only fair 32% 27% 28% 28% 31% 33% 30% 29%
Poor 46% 52% 44% 44% 37% 42% 32% 49%
(Don't know) 0% - 0% 0% - - - 0%

42. Do you think the nation's economy is getting better or getting worse?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Getting better 21% 22% 20% 21% 28% 20% 24% 22% 20% 25% 23% 26% 18% 19% 21%
Getting worse 73% 72% 74% 74% 62% 72% 67% 73% 75% 66% 69% 68% 76% 75% 72%
(Staying the same) 5% 4% 5% 4% 8% 5% 6% 4% 4% 6% 7% 5% 4% 6% 4%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 0% 3%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Getting better 21% 16% 26% 40% 7% 8% 45% 36% 8% 7% 36% 18% 13% 13%
Getting worse 73% 78% 68% 51% 91% 87% 46% 54% 90% 91% 55% 76% 84% 85%
(Staying the same) 5% 5% 5% 8% 1% 5% 7% 8% 1% 1% 7% 5% 2% 2%
(Don't know) 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Getting better 21% 29% 14% 30% 14% 28% 15% 37% 18% 14% 20% 12% 40% 6%
Getting worse 73% 64% 82% 65% 82% 62% 82% 55% 77% 82% 77% 84% 51% 93%
(Staying the same) 5% 6% 3% 4% 4% 8% 2% 7% 4% 3% 3% 3% 7% 1%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Getting better 21% 21% 28% 28% 29% 25% 34% 23%
Getting worse 73% 76% 68% 68% 65% 68% 61% 70%
(Staying the same) 5% 3% 3% 3% 5% 6% 5% 5%
(Don't know) 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2%



43. Compared to two years ago, is your family's financial situation better today, worse today, or about the same?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Better 15% 18% 12% 15% 22% 15% 18% 18% 11% 19% 17% 25% 9% 21% 6%
Worse 51% 52% 51% 53% 33% 53% 44% 54% 52% 42% 46% 44% 55% 47% 52%
About the same 33% 30% 36% 32% 43% 32% 37% 27% 36% 37% 37% 30% 35% 31% 42%
(Don't know) 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Better 15% 9% 20% 25% 7% 10% 32% 20% 9% 6% 23% 11% 12% 15%
Worse 51% 59% 45% 33% 69% 52% 33% 33% 66% 73% 35% 51% 63% 63%
About the same 33% 32% 34% 41% 23% 37% 34% 47% 25% 21% 41% 37% 25% 21%
(Don't know) 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Better 15% 23% 8% 28% 8% 17% 8% 29% 11% 10% 9% 9% 24% 7%
Worse 51% 43% 60% 46% 62% 40% 59% 40% 54% 57% 54% 58% 32% 71%
About the same 33% 33% 32% 25% 30% 43% 33% 29% 36% 32% 37% 33% 43% 22%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% - 1% 0% 2% - 1% - 0% 1% 0%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Better 15% 18% 21% 21% 25% 18% 32% 16%
Worse 51% 53% 48% 48% 46% 49% 42% 50%
About the same 33% 28% 30% 30% 29% 32% 25% 34%
(Don't know) 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 1%

44. How much have you and your family had to cut back on other spending, if at all, in order to afford necessities? Have you cut back: 

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

A lot 30% 29% 31% 29% 30% 32% 32% 29% 29% 29% 33% 31% 30% 30% 24%
Some 40% 39% 41% 40% 46% 39% 42% 38% 42% 41% 42% 42% 40% 41% 41%
Not much 18% 19% 16% 17% 12% 22% 18% 19% 16% 23% 15% 19% 17% 20% 17%
Not at all 11% 12% 11% 12% 11% 6% 8% 13% 12% 7% 9% 8% 13% 7% 18%
(Don't know) 0% 0% 0% 0% - - - 0% 0% - - 1% 0% 1% 0%
TOTAL HAVE CUT BACK 71% 69% 73% 70% 77% 71% 73% 67% 72% 70% 76% 72% 70% 72% 64%
TOTAL HAVE NOT CUT 
BACK

29% 31% 27% 30% 23% 29% 27% 32% 28% 30% 24% 27% 30% 27% 35%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

A lot 30% 39% 24% 22% 39% 32% 24% 20% 36% 42% 22% 28% 38% 45%
Some 40% 41% 40% 42% 40% 39% 40% 43% 36% 43% 40% 41% 41% 34%
Not much 18% 14% 21% 19% 15% 19% 17% 20% 20% 11% 21% 19% 15% 13%
Not at all 11% 6% 15% 17% 6% 9% 18% 16% 8% 4% 18% 12% 6% 7%
(Don't know) 0% 0% 0% 0% 1% 0% - 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1%
TOTAL HAVE CUT BACK 71% 80% 64% 64% 79% 71% 64% 63% 72% 85% 61% 69% 79% 79%
TOTAL HAVE NOT CUT 
BACK

29% 20% 36% 36% 21% 29% 36% 37% 27% 14% 38% 31% 21% 20%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

A lot 30% 20% 36% 22% 36% 17% 36% 30% 27% 35% 29% 33% 20% 40%
Some 40% 39% 41% 35% 41% 44% 41% 41% 40% 41% 39% 42% 42% 40%
Not much 18% 22% 14% 25% 13% 20% 14% 17% 21% 14% 20% 14% 20% 14%
Not at all 11% 18% 8% 18% 9% 18% 8% 12% 12% 10% 11% 10% 17% 6%
(Don't know) 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
TOTAL HAVE CUT BACK 71% 59% 77% 57% 78% 62% 77% 71% 67% 75% 68% 75% 63% 80%
TOTAL HAVE NOT CUT 
BACK

29% 40% 22% 42% 22% 38% 22% 29% 33% 24% 31% 24% 37% 19%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

A lot 30% 31% 26% 26% 35% 39% 32% 30%
Some 40% 47% 41% 41% 39% 40% 37% 41%
Not much 18% 15% 22% 22% 17% 13% 21% 16%
Not at all 11% 7% 10% 10% 8% 7% 9% 13%
(Don't know) 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0%
TOTAL HAVE CUT BACK 71% 77% 67% 67% 74% 79% 69% 71%
TOTAL HAVE NOT CUT 
BACK

29% 22% 32% 32% 25% 20% 30% 29%



45. If you could send just one of the following two messages to the federal government right now, would it be "lend me a hand" or would it be "leave me alone?"

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Lend me a hand 52% 51% 54% 49% 65% 67% 66% 48% 49% 64% 68% 65% 45% 67% 35%
Leave me alone 43% 44% 42% 47% 28% 29% 28% 49% 46% 27% 29% 32% 50% 29% 60%
(Don't know) 5% 5% 4% 4% 7% 4% 6% 4% 4% 9% 3% 4% 5% 4% 6%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Lend me a hand 52% 59% 49% 69% 38% 48% 70% 68% 36% 39% 72% 54% 38% 38%
Leave me alone 43% 38% 47% 26% 60% 44% 26% 27% 61% 58% 23% 41% 58% 59%
(Don't know) 5% 4% 5% 5% 3% 8% 5% 5% 2% 3% 5% 5% 4% 3%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Lend me a hand 52% 46% 50% 46% 49% 47% 51% 68% 52% 42% 53% 39% 65% 38%
Leave me alone 43% 48% 47% 50% 48% 47% 46% 27% 44% 53% 43% 57% 29% 59%
(Don't know) 5% 5% 3% 4% 3% 7% 3% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 3%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Lend me a hand 52% 45% 52% 52% 61% 58% 63% 50%
Leave me alone 43% 50% 45% 45% 35% 38% 31% 46%
(Don't know) 5% 5% 3% 3% 5% 3% 6% 4%

46. Do you think the country is currently moving away from capitalism and more toward socialism, or not?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Yes, it is 54% 58% 51% 58% 44% 45% 44% 61% 54% 46% 42% 52% 56% 48% 58%
No, it isn't 38% 35% 41% 37% 42% 44% 43% 34% 40% 39% 45% 41% 37% 44% 34%
(Don't know) 8% 7% 8% 5% 14% 11% 14% 5% 6% 14% 13% 8% 8% 8% 8%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Yes, it is 54% 55% 55% 33% 77% 51% 34% 33% 80% 74% 30% 48% 75% 84%
No, it isn't 38% 36% 38% 57% 19% 37% 58% 56% 17% 22% 62% 40% 21% 12%
(Don't know) 8% 9% 6% 10% 4% 12% 8% 11% 3% 4% 8% 12% 4% 3%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Yes, it is 54% 56% 59% 61% 62% 50% 57% 53% 49% 60% 43% 61% 33% 78%
No, it isn't 38% 40% 35% 35% 32% 45% 37% 40% 42% 33% 49% 33% 57% 18%
(Don't know) 8% 4% 6% 4% 6% 4% 6% 8% 9% 7% 9% 6% 10% 4%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Yes, it is 54% 71% 63% 63% 57% 57% 57% 56%
No, it isn't 38% 24% 32% 32% 36% 37% 35% 37%
(Don't know) 8% 5% 4% 4% 7% 6% 7% 7%

47. Do you think it would be a good thing or a bad thing for the United States to move away from capitalism and more toward socialism?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Good thing 32% 27% 37% 29% 41% 39% 39% 24% 34% 38% 40% 44% 25% 44% 18%
Bad thing 60% 67% 53% 64% 42% 51% 47% 71% 58% 51% 44% 49% 66% 48% 71%
(Don't know) 8% 7% 10% 7% 17% 10% 13% 5% 8% 10% 15% 7% 9% 8% 11%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Good thing 32% 29% 34% 53% 14% 24% 52% 53% 10% 18% 56% 28% 18% 13%
Bad thing 60% 61% 58% 35% 83% 63% 39% 32% 89% 78% 34% 59% 77% 81%
(Don't know) 8% 9% 8% 12% 3% 12% 9% 15% 1% 5% 10% 13% 5% 6%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Good thing 32% 36% 24% 31% 16% 41% 30% 48% 29% 24% 37% 22% 51% 12%
Bad thing 60% 57% 69% 64% 78% 48% 63% 42% 63% 68% 53% 71% 37% 84%
(Don't know) 8% 7% 7% 5% 6% 10% 7% 10% 8% 8% 10% 7% 12% 4%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Good thing 32% 25% 37% 37% 40% 42% 37% 31%
Bad thing 60% 68% 58% 58% 52% 49% 54% 61%
(Don't know) 8% 7% 5% 5% 9% 9% 8% 8%



48. Do you think President Biden has truly made an effort to work with Republican leaders, or hasn't he?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Yes, he has 43% 39% 45% 40% 65% 42% 53% 37% 42% 50% 54% 46% 40% 43% 45%
No, he hasn't 53% 57% 50% 57% 27% 51% 40% 60% 54% 41% 39% 49% 55% 52% 51%
(Don't know) 4% 4% 4% 3% 7% 7% 7% 3% 4% 9% 6% 5% 4% 5% 4%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Yes, he has 43% 37% 47% 79% 9% 33% 77% 81% 10% 8% 75% 43% 20% 18%
No, he hasn't 53% 57% 51% 15% 89% 60% 18% 13% 89% 89% 20% 50% 78% 80%
(Don't know) 4% 6% 3% 6% 2% 6% 6% 6% 1% 3% 5% 7% 2% 2%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Yes, he has 43% 49% 33% 43% 31% 56% 35% 60% 40% 34% 44% 30% 81% 6%
No, he hasn't 53% 48% 64% 55% 66% 39% 62% 36% 55% 62% 52% 67% 14% 92%
(Don't know) 4% 3% 3% 2% 3% 5% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 5% 2%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Yes, he has 43% 32% 47% 47% 44% 44% 44% 46%
No, he hasn't 53% 65% 51% 51% 51% 51% 51% 51%
(Don't know) 4% 3% 3% 3% 5% 4% 5% 3%

49. Do you think Republican leaders have truly made an effort to work with President Biden, or haven't they?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Yes, they have 34% 35% 32% 34% 23% 38% 32% 35% 33% 36% 29% 36% 32% 35% 33%
No, they haven't 62% 61% 62% 61% 71% 56% 63% 61% 61% 59% 65% 59% 63% 61% 62%
(Don't know) 5% 4% 6% 5% 6% 5% 5% 3% 6% 5% 6% 5% 5% 4% 5%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Yes, they have 34% 36% 33% 18% 53% 27% 21% 16% 53% 53% 18% 30% 46% 58%
No, they haven't 62% 59% 62% 79% 41% 68% 77% 80% 43% 40% 79% 64% 48% 35%
(Don't know) 5% 5% 4% 4% 6% 6% 3% 5% 4% 8% 3% 6% 5% 7%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Yes, they have 34% 29% 38% 33% 38% 25% 38% 36% 31% 35% 28% 35% 18% 54%
No, they haven't 62% 67% 57% 65% 58% 71% 55% 60% 65% 59% 67% 58% 79% 40%
(Don't know) 5% 3% 6% 2% 4% 5% 6% 4% 4% 7% 5% 7% 3% 6%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Yes, they have 34% 44% 40% 40% 40% 41% 39% 34%
No, they haven't 62% 50% 58% 58% 55% 53% 57% 62%
(Don't know) 5% 6% 2% 2% 5% 7% 4% 4%



50. Which of the following best describes how you feel about Democrats?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

They love America and truly 
want what's best for the 
country

40% 38% 43% 37% 61% 41% 50% 36% 39% 47% 53% 45% 38% 41% 39%

They simply want what's 
best for their party, even if it 
hurts the country

55% 58% 53% 59% 33% 54% 44% 60% 57% 49% 41% 53% 57% 56% 54%

(Don't know) 4% 4% 4% 4% 6% 5% 5% 4% 4% 4% 6% 3% 5% 2% 6%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

They love America and truly 
want what's best for the 
country

40% 36% 45% 76% 9% 28% 74% 77% 10% 8% 72% 40% 19% 17%

They simply want what's 
best for their party, even if it 
hurts the country

55% 59% 52% 19% 89% 63% 21% 18% 88% 90% 24% 53% 78% 81%

(Don't know) 4% 5% 3% 5% 1% 9% 5% 5% 2% 1% 5% 6% 3% 2%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

They love America and truly 
want what's best for the 
country

40% 44% 32% 43% 29% 46% 35% 58% 39% 30% 44% 29% 74% 10%

They simply want what's 
best for their party, even if it 
hurts the country

55% 51% 64% 53% 68% 49% 61% 39% 58% 63% 53% 66% 21% 88%

(Don't know) 4% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 6% 4% 6% 5% 2%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

They love America and truly 
want what's best for the 
country

40% 33% 42% 42% 44% 44% 44% 43%

They simply want what's 
best for their party, even if it 
hurts the country

55% 64% 54% 54% 52% 53% 52% 53%

(Don't know) 4% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 4%

51. Which of the following best describes how you feel about Republicans?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

They love America and truly 
want what's best for the 
country

43% 48% 39% 46% 21% 41% 33% 51% 42% 38% 30% 41% 45% 38% 45%

They simply want what's 
best for their party, even if it 
hurts the country

52% 46% 57% 49% 74% 53% 61% 44% 53% 56% 65% 55% 50% 60% 51%

(Don't know) 5% 6% 4% 5% 6% 5% 6% 5% 4% 7% 5% 4% 6% 3% 4%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

They love America and truly 
want what's best for the 
country

43% 43% 44% 18% 76% 28% 25% 13% 77% 76% 19% 33% 66% 82%

They simply want what's 
best for their party, even if it 
hurts the country

52% 52% 52% 78% 20% 63% 71% 84% 19% 20% 76% 60% 30% 18%

(Don't know) 5% 6% 5% 4% 4% 10% 5% 4% 4% 4% 5% 7% 4% 0%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

They love America and truly 
want what's best for the 
country

43% 44% 49% 53% 49% 32% 48% 38% 41% 50% 35% 53% 18% 74%

They simply want what's 
best for their party, even if it 
hurts the country

52% 52% 46% 43% 44% 64% 48% 58% 54% 45% 61% 42% 78% 21%

(Don't know) 5% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 4% 5% 6% 4% 5% 5% 5%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

They love America and truly 
want what's best for the 
country

43% 59% 50% 50% 47% 45% 49% 45%

They simply want what's 
best for their party, even if it 
hurts the country

52% 35% 46% 46% 48% 52% 43% 50%

(Don't know) 5% 6% 4% 4% 5% 3% 8% 5%



52. If the 2024 presidential election were held today, would you:

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Definitely vote to re-elect 
Joe Biden

21% 20% 23% 20% 29% 22% 25% 19% 22% 25% 25% 23% 20% 17% 20%

Probably vote to re-elect 
Biden

12% 11% 13% 10% 22% 13% 16% 10% 11% 15% 17% 13% 11% 15% 14%

Probably vote for someone 
else

11% 12% 9% 9% 17% 12% 14% 11% 8% 16% 13% 17% 7% 22% 6%

Definitely vote for someone 
else

43% 45% 42% 48% 17% 36% 27% 50% 47% 28% 27% 32% 50% 30% 51%

(Too soon to say) 9% 9% 9% 9% 8% 10% 10% 8% 9% 12% 9% 10% 8% 11% 7%
(Would not vote) 2% 1% 3% 2% 3% 6% 4% 1% 2% 2% 6% 3% 1% 4% -
(Don't know) 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2%
TOTAL BIDEN 33% 31% 35% 31% 51% 34% 42% 29% 33% 40% 43% 36% 32% 32% 33%
TOTAL SOMEONE ELSE 54% 57% 51% 58% 34% 48% 41% 61% 55% 44% 40% 49% 57% 52% 57%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Definitely vote to re-elect 
Joe Biden

21% 17% 25% 47% 1% 6% 47% 48% 2% 1% 44% 16% 9% 10%

Probably vote to re-elect 
Biden

12% 11% 12% 23% 2% 7% 23% 23% 3% 2% 21% 12% 6% 4%

Probably vote for someone 
else

11% 11% 11% 12% 5% 18% 14% 11% 6% 5% 15% 12% 7% 4%

Definitely vote for someone 
else

43% 45% 42% 6% 85% 36% 6% 6% 83% 87% 9% 35% 72% 78%

(Too soon to say) 9% 11% 7% 9% 4% 23% 8% 9% 4% 3% 10% 17% 4% 1%
(Would not vote) 2% 4% 1% 1% 1% 8% 1% 0% 2% 1% 1% 5% 1% 1%
(Don't know) 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1%
TOTAL BIDEN 33% 28% 38% 71% 4% 13% 70% 71% 5% 3% 65% 28% 15% 14%
TOTAL SOMEONE ELSE 54% 56% 53% 19% 91% 54% 20% 17% 89% 92% 24% 47% 79% 82%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Definitely vote to re-elect 
Joe Biden

21% 28% 14% 26% 11% 31% 17% 35% 20% 15% 22% 13% 46% 1%

Probably vote to re-elect 
Biden

12% 13% 9% 13% 7% 13% 9% 17% 12% 9% 13% 8% 23% 1%

Probably vote for someone 
else

11% 10% 9% 10% 13% 11% 6% 12% 11% 8% 9% 7% 12% 7%

Definitely vote for someone 
else

43% 39% 55% 42% 57% 34% 54% 25% 46% 54% 42% 60% 6% 84%

(Too soon to say) 9% 9% 9% 7% 9% 11% 8% 9% 9% 10% 10% 10% 10% 4%
(Would not vote) 2% - 3% - 3% - 3% 1% 2% 2% 2% 1% 0% 1%
(Don't know) 1% 1% 1% 2% - - 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
TOTAL BIDEN 33% 41% 23% 39% 18% 44% 26% 52% 31% 24% 36% 21% 70% 3%
TOTAL SOMEONE ELSE 54% 49% 64% 52% 70% 45% 60% 37% 57% 62% 51% 66% 18% 91%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Definitely vote to re-elect 
Joe Biden

21% 19% 23% 23% 27% 27% 27% 25%

Probably vote to re-elect 
Biden

12% 7% 14% 14% 11% 9% 12% 12%

Probably vote for someone 
else

11% 8% 10% 10% 11% 11% 11% 8%

Definitely vote for someone 
else

43% 57% 41% 41% 38% 39% 37% 47%

(Too soon to say) 9% 5% 10% 10% 8% 7% 9% 6%
(Would not vote) 2% 2% 1% 1% 3% 4% 2% 0%
(Don't know) 1% 2% 0% 0% 2% 2% 1% 1%
TOTAL BIDEN 33% 26% 37% 37% 38% 36% 40% 37%
TOTAL SOMEONE ELSE 54% 65% 51% 51% 49% 50% 48% 54%



53. Do you think Joe Biden is honest and trustworthy, or not?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Yes 44% 41% 47% 42% 63% 44% 53% 40% 43% 47% 58% 47% 43% 44% 47%
No 52% 55% 50% 56% 32% 51% 42% 57% 54% 45% 39% 49% 55% 51% 50%
(Don't know) 3% 4% 3% 3% 5% 5% 5% 3% 3% 8% 3% 5% 3% 5% 3%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Yes 44% 38% 48% 82% 9% 34% 79% 85% 11% 7% 77% 43% 22% 18%
No 52% 57% 49% 14% 89% 61% 17% 12% 86% 91% 19% 52% 75% 80%
(Don't know) 3% 5% 2% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 1% 3% 5% 3% 2%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Yes 44% 54% 33% 49% 31% 59% 34% 64% 42% 33% 47% 30% 86% 6%
No 52% 44% 64% 49% 65% 39% 63% 32% 55% 64% 51% 67% 11% 91%
(Don't know) 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 2%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Yes 44% 35% 49% 49% 46% 43% 50% 47%
No 52% 61% 51% 51% 51% 54% 47% 49%
(Don't know) 3% 4% 0% 0% 3% 3% 3% 4%

54. Do you think Joe Biden is a strong leader, or not?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Yes 35% 33% 37% 32% 56% 38% 46% 30% 34% 45% 47% 39% 33% 35% 36%
No 62% 65% 60% 66% 40% 59% 50% 69% 64% 51% 50% 58% 65% 62% 62%
(Don't know) 2% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 1% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 2%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Yes 35% 30% 39% 71% 6% 18% 70% 72% 8% 3% 64% 34% 17% 16%
No 62% 67% 59% 25% 94% 80% 27% 23% 91% 96% 32% 64% 83% 83%
(Don't know) 2% 3% 1% 4% 0% 2% 3% 4% 0% 0% 4% 3% 1% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Yes 35% 42% 25% 38% 22% 47% 27% 53% 31% 28% 36% 24% 72% 5%
No 62% 56% 74% 61% 77% 50% 72% 44% 67% 70% 63% 74% 24% 95%
(Don't know) 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 4% 0%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Yes 35% 29% 36% 36% 40% 37% 42% 40%
No 62% 70% 62% 62% 58% 60% 55% 59%
(Don't know) 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 2%

55. Do you think Joe Biden cares about people like you, or not?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Yes 46% 42% 48% 43% 66% 47% 56% 39% 46% 55% 57% 50% 43% 49% 47%
No 51% 54% 49% 55% 30% 48% 40% 58% 52% 39% 40% 46% 54% 48% 51%
(Don't know) 3% 4% 3% 3% 5% 5% 4% 3% 3% 6% 3% 4% 3% 3% 3%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Yes 46% 38% 51% 86% 10% 33% 83% 88% 11% 8% 81% 44% 22% 19%
No 51% 57% 46% 11% 88% 62% 13% 10% 86% 89% 16% 51% 75% 79%
(Don't know) 3% 4% 3% 3% 3% 5% 4% 2% 3% 3% 3% 5% 2% 2%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Yes 46% 54% 34% 48% 30% 61% 37% 66% 43% 34% 46% 32% 88% 7%
No 51% 44% 63% 48% 68% 38% 60% 31% 53% 63% 49% 66% 9% 90%
(Don't know) 3% 2% 3% 3% 2% 1% 4% 3% 4% 3% 5% 2% 3% 3%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Yes 46% 38% 52% 52% 49% 47% 52% 49%
No 51% 59% 48% 48% 47% 50% 44% 48%
(Don't know) 3% 3% 0% 0% 4% 4% 4% 3%



56. Do you think Joe Biden has the mental soundness to serve effectively as president, or not?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Yes 40% 37% 43% 37% 63% 43% 52% 35% 39% 47% 55% 44% 38% 42% 41%
No 56% 58% 54% 59% 34% 52% 44% 61% 58% 46% 42% 54% 58% 55% 54%
(Don't know) 4% 5% 3% 3% 4% 5% 5% 4% 3% 7% 3% 3% 4% 3% 5%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Yes 40% 35% 45% 78% 7% 25% 75% 81% 9% 6% 72% 38% 19% 18%
No 56% 62% 52% 17% 91% 69% 19% 15% 89% 94% 23% 57% 78% 79%
(Don't know) 4% 3% 4% 5% 2% 6% 6% 4% 2% 1% 5% 4% 2% 3%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Yes 40% 48% 29% 44% 26% 53% 31% 61% 36% 32% 41% 27% 79% 6%
No 56% 47% 69% 51% 71% 42% 67% 35% 60% 65% 55% 69% 17% 92%
(Don't know) 4% 5% 2% 5% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 5% 2%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Yes 40% 32% 44% 44% 42% 43% 42% 44%
No 56% 65% 54% 54% 53% 54% 52% 53%
(Don't know) 4% 2% 2% 2% 4% 3% 5% 3%

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Favorable 26% 29% 23% 27% 18% 28% 24% 30% 24% 28% 20% 27% 24% 25% 23%
Unfavorable 21% 20% 22% 19% 25% 31% 27% 18% 20% 30% 25% 28% 17% 29% 14%
Haven't heard enough to say 52% 50% 54% 53% 55% 39% 47% 51% 55% 41% 52% 43% 58% 44% 62%

(Don't know) 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Favorable 26% 22% 30% 14% 44% 10% 19% 11% 44% 43% 13% 16% 40% 57%
Unfavorable 21% 21% 21% 37% 6% 18% 40% 35% 6% 6% 43% 17% 9% 8%
Haven't heard enough to say 52% 56% 49% 48% 50% 70% 40% 53% 49% 51% 44% 64% 51% 36%

(Don't know) 1% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% -

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Favorable 26% 31% 23% 38% 22% 23% 24% 28% 24% 26% 20% 27% 15% 43%
Unfavorable 21% 23% 17% 19% 17% 26% 16% 27% 22% 16% 25% 14% 36% 7%
Haven't heard enough to say 52% 46% 59% 43% 60% 50% 58% 43% 53% 57% 54% 58% 48% 50%

(Don't know) 1% 0% 1% 0% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Favorable 26% 35% 34% 34% 34% 31% 37% 29%
Unfavorable 21% 12% 19% 19% 24% 24% 24% 21%
Haven't heard enough to say 52% 53% 47% 47% 41% 44% 38% 49%

(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

62. Do you approve or disapprove of governors in border states moving migrants seeking asylum in the U.S. to other states?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Approve 44% 50% 40% 45% 38% 44% 42% 49% 42% 50% 36% 44% 45% 43% 47%
Disapprove 50% 44% 55% 50% 54% 49% 51% 44% 55% 45% 56% 49% 50% 49% 49%
(Don't know) 6% 7% 5% 5% 8% 6% 7% 6% 4% 5% 8% 8% 5% 7% 5%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Approve 44% 40% 49% 35% 57% 38% 39% 33% 63% 51% 30% 40% 58% 62%
Disapprove 50% 52% 47% 59% 39% 51% 56% 62% 33% 45% 66% 51% 37% 33%
(Don't know) 6% 7% 4% 6% 4% 10% 6% 6% 4% 4% 4% 9% 5% 5%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 44% 48% 43% 53% 46% 42% 42% 49% 41% 44% 36% 45% 36% 58%
Disapprove 50% 47% 52% 40% 49% 55% 54% 48% 51% 51% 57% 51% 59% 38%
(Don't know) 6% 6% 4% 7% 6% 4% 4% 4% 8% 4% 6% 3% 5% 5%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Approve 44% 53% 55% 55% 46% 40% 52% 47%
Disapprove 50% 40% 43% 43% 46% 53% 39% 48%
(Don't know) 6% 7% 3% 3% 9% 8% 10% 4%

61. As you may know, Republican congressional leaders released a plan called "The Commitment to America," outlining their priorities if they win the election -- do you have a favorable or unfavorable 



63. Which of the following best describes how you feel about the Supreme Court overturning the 1973 Roe v. Wade abortion decision?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Extremely happy 13% 14% 12% 14% 10% 13% 11% 14% 13% 13% 9% 12% 14% 11% 14%
Happy 12% 15% 10% 14% 5% 11% 9% 16% 12% 12% 6% 11% 13% 11% 16%
Indifferent 28% 30% 27% 26% 30% 36% 35% 29% 23% 32% 37% 34% 25% 34% 22%
Angry 13% 14% 13% 13% 20% 9% 14% 13% 14% 18% 11% 10% 16% 9% 16%
Extremely angry 30% 23% 35% 30% 32% 27% 28% 25% 35% 19% 35% 30% 30% 32% 28%
(Don't know) 3% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 4%
TOTAL HAPPY 25% 29% 22% 27% 15% 24% 20% 30% 25% 26% 15% 23% 27% 22% 30%
TOTAL ANGRY 43% 37% 48% 44% 52% 37% 42% 38% 49% 37% 45% 39% 46% 41% 44%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Extremely happy 13% 11% 16% 7% 22% 6% 10% 5% 21% 24% 7% 6% 22% 38%
Happy 12% 12% 13% 9% 17% 8% 11% 8% 21% 13% 5% 9% 19% 17%
Indifferent 28% 31% 26% 18% 36% 37% 20% 16% 38% 34% 18% 36% 31% 24%
Angry 13% 13% 13% 14% 10% 18% 17% 13% 8% 13% 14% 17% 11% 8%
Extremely angry 30% 28% 31% 49% 11% 27% 41% 55% 9% 13% 55% 28% 13% 9%
(Don't know) 3% 4% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 1% 5% 4% 4%
TOTAL HAPPY 25% 23% 28% 16% 40% 14% 20% 14% 42% 37% 12% 14% 41% 54%
TOTAL ANGRY 43% 42% 44% 64% 21% 45% 57% 68% 17% 26% 69% 45% 24% 17%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely happy 13% 17% 12% 18% 10% 14% 13% 14% 11% 15% 8% 15% 8% 22%
Happy 12% 19% 9% 20% 11% 17% 8% 17% 10% 12% 6% 12% 10% 16%
Indifferent 28% 20% 30% 25% 34% 15% 28% 25% 28% 31% 25% 30% 15% 37%
Angry 13% 11% 15% 12% 13% 10% 16% 13% 15% 12% 15% 13% 16% 10%
Extremely angry 30% 30% 30% 21% 29% 42% 31% 30% 34% 26% 43% 26% 50% 12%
(Don't know) 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 2% 4% 2% 3%
TOTAL HAPPY 25% 36% 21% 39% 21% 32% 21% 31% 21% 26% 14% 27% 17% 38%
TOTAL ANGRY 43% 42% 45% 33% 42% 52% 47% 43% 48% 38% 59% 39% 66% 22%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Extremely happy 13% 27% 17% 17% 17% 15% 20% 16%
Happy 12% 21% 19% 19% 13% 11% 16% 13%
Indifferent 28% 24% 25% 25% 30% 33% 27% 23%
Angry 13% 10% 13% 13% 12% 11% 13% 13%
Extremely angry 30% 14% 25% 25% 24% 29% 19% 32%
(Don't know) 3% 4% 1% 1% 3% 3% 3% 2%
TOTAL HAPPY 25% 48% 36% 36% 31% 25% 37% 29%
TOTAL ANGRY 43% 24% 38% 38% 36% 40% 33% 46%



64. [SAMPLE A] Now thinking about the situation in Ukraine, how concerned are you that the war between Ukraine and Russia could escalate into a broader war?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 33% 31% 35% 32% N/A N/A 34% 28% 36% N/A N/A 30% 34% 29% 33%
Very 40% 41% 39% 42% N/A N/A 36% 46% 38% N/A N/A 37% 42% 32% 48%
Not very 21% 21% 21% 20% N/A N/A 23% 20% 20% N/A N/A 25% 18% 32% 15%
Not at all 4% 5% 4% 4% N/A N/A 6% 4% 4% N/A N/A 5% 4% 4% 2%
(Don't know) 2% 2% 2% 2% N/A N/A 3% 2% 2% N/A N/A 3% 2% 3% 1%
TOTAL CONCERNED 73% 72% 73% 74% N/A N/A 69% 74% 74% N/A N/A 67% 76% 61% 81%
TOTAL NOT CONCERNED 25% 26% 25% 24% N/A N/A 28% 24% 24% N/A N/A 30% 22% 37% 18%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Extremely 33% 34% 33% 33% 33% 32% 28% 38% 33% 32% 33% 31% 33% 46%
Very 40% 39% 40% 43% 38% 37% 46% 40% 37% 40% 42% 37% 40% 27%
Not very 21% 21% 21% 20% 20% 23% 20% 20% 21% 19% 20% 23% 20% 21%
Not at all 4% 3% 5% 3% 7% 4% 4% 2% 7% 6% 4% 3% 6% 5%
(Don't know) 2% 3% 2% 1% 2% 5% 2% 1% 1% 2% 1% 6% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 73% 73% 73% 76% 71% 69% 74% 78% 70% 72% 76% 68% 74% 73%
TOTAL NOT CONCERNED 25% 24% 26% 23% 27% 26% 24% 21% 29% 25% 24% 26% 25% 26%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 33% 29% 35% N/A 31% N/A 37% 34% 30% 35% 32% 34% 35% 32%
Very 40% 49% 37% N/A 38% N/A 37% 42% 39% 40% 37% 39% 46% 39%
Not very 21% 19% 20% N/A 22% N/A 19% 20% 23% 19% 26% 20% 16% 21%
Not at all 4% 2% 5% N/A 6% N/A 5% 2% 6% 4% 5% 4% 2% 7%
(Don't know) 2% 1% 2% N/A 3% N/A 2% 2% 2% 3% 1% 3% 0% 2%
TOTAL CONCERNED 73% 78% 72% N/A 69% N/A 74% 76% 69% 74% 68% 73% 82% 71%
TOTAL NOT CONCERNED 25% 21% 26% N/A 28% N/A 23% 22% 29% 23% 31% 24% 18% 28%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Extremely 33% 31% 32% 32% 34% 33% 34% 37%
Very 40% 39% 46% 46% 37% 39% 35% 39%
Not very 21% 22% 18% 18% 21% 19% 23% 18%
Not at all 4% 5% 2% 2% 6% 5% 6% 5%
(Don't know) 2% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 2%
TOTAL CONCERNED 73% 71% 79% 79% 71% 73% 69% 76%
TOTAL NOT CONCERNED 25% 27% 20% 20% 27% 25% 29% 22%

65. [SAMPLE B] Now thinking about the situation in Ukraine, how concerned are you that Russia could use nuclear weapons against Ukraine?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 32% 31% 33% 32% N/A N/A 32% 31% 33% N/A N/A 33% 31% 32% 34%
Very 41% 42% 40% 44% N/A N/A 33% 44% 44% N/A N/A 33% 46% 33% 49%
Not very 20% 21% 18% 19% N/A N/A 21% 21% 17% N/A N/A 24% 17% 24% 12%
Not at all 6% 4% 7% 3% N/A N/A 11% 3% 4% N/A N/A 7% 5% 8% 3%
(Don't know) 2% 2% 1% 1% N/A N/A 3% 1% 2% N/A N/A 2% 1% 2% 1%
TOTAL CONCERNED 73% 73% 74% 77% N/A N/A 65% 75% 78% N/A N/A 67% 78% 66% 83%
TOTAL NOT CONCERNED 25% 25% 25% 22% N/A N/A 32% 24% 21% N/A N/A 31% 21% 33% 16%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Extremely 32% 33% 33% 37% 28% 29% 35% 38% 30% 27% 36% 30% 31% N/A
Very 41% 37% 43% 43% 44% 29% 45% 41% 41% 47% 44% 36% 42% N/A
Not very 20% 20% 19% 14% 21% 31% 16% 13% 22% 20% 15% 25% 19% N/A
Not at all 6% 7% 4% 5% 5% 8% 2% 7% 5% 5% 3% 6% 7% N/A
(Don't know) 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% N/A
TOTAL CONCERNED 73% 70% 76% 80% 72% 58% 80% 79% 71% 74% 81% 66% 72% N/A
TOTAL NOT CONCERNED 25% 27% 23% 19% 26% 39% 18% 20% 28% 25% 18% 31% 26% N/A

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites
Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 32% 31% 34% 26% N/A N/A 32% 37% 31% 31% 36% 31% 38% 29%
Very 41% 48% 40% 49% N/A N/A 42% 40% 41% 41% 37% 46% 44% 39%
Not very 20% 18% 20% 21% N/A N/A 20% 15% 23% 19% 20% 17% 12% 24%
Not at all 6% 4% 3% 4% N/A N/A 4% 6% 4% 6% 6% 4% 5% 6%
(Don't know) 2% - 2% - N/A N/A 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2%
TOTAL CONCERNED 73% 79% 74% 75% N/A N/A 74% 77% 72% 72% 73% 76% 82% 68%
TOTAL NOT CONCERNED 25% 21% 23% 25% N/A N/A 23% 21% 27% 25% 26% 21% 16% 30%

       Total
White

Evangel
White

Catholics
White

Protestants Parents Moms Dads

Certain/
Already
Voted

Extremely 32% 40% 31% 31% 28% 28% N/A 36%
Very 41% 43% 54% 54% 43% 38% N/A 42%
Not very 20% 13% 14% 14% 21% 24% N/A 16%
Not at all 6% 3% - - 5% 7% N/A 5%
(Don't know) 2% 2% 1% 1% 2% 2% N/A 1%
TOTAL CONCERNED 73% 82% 85% 85% 71% 66% N/A 78%
TOTAL NOT CONCERNED 25% 16% 14% 14% 27% 32% N/A 21%


